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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 26ης Μαρτίου 2018
Αριθμός Πρακτικού 13

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 26 Μαρτίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την
προεδρία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη και δυνάμει
της υπ΄αριθμ. (οικ.) 66082/872/21-03-2018 πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε
νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί
των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 12/19-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α2905/2017 απόφασης του Στ΄
Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά.

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της αίτησης ακύρωσης του Απόστολου
Καραγιάννη κλπ (συν. 2), ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της προσφυγής του Ηρακλή Μπλούνα,
ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της αίτησης αναγνώρισης δικαιούχου
αποζημίωσης εξ’ απαλλοτριώσεως της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
Κ.Τ.Ε.Λ. ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»],
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας.
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ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 63059/584/16.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α2958/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά [Τμήμα Δ’ Τριμελές].

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση της υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 63056/583/16.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α2957/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά [Τμήμα Δ’ Τριμελές].

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: “Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό &
επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας, για τη χρονική
περίοδο 2015-2017”.

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 63129/167/17-03-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(πυρκαγιά στο Δ.Δ. Αυλώνα του Δ. Ωρωπού, στη θέση Αγ.Τριάδα - Βούτιμα Αυλώνα την
17/03/2018).

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 1503/64566/20-03-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για τον καθαρισμό ποταμών Κινέτας και
Μπογδαναίου στο Νομό Βοιωτίας, στην περιοχή Ανθοχωρίου, από 20-03-2018.

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπανών για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων, Π.Ε.
Φωκίδας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου
περιοχής Μώλου», προϋπολογισμού 370.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση διακήρυξης και λοιπών συμβατικών τευχών δημοπράτησης του υποέργου:
“Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας για τα έτη 2018 και 2019” του έργου: “Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας”, προϋπολογισμού 6.730.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου:
«Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού κόμβων επαρχιακού οδικού δικτύου Εύβοιας για το έτος 2017»,
προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη
του έργου: “Βελτίωση εσωτερικής οδοποιίας Καρπενησίου”, προϋπολογισμού 850.000,00€ με
ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλτοτάπητα
οδικού δικτύου Καρπενήσι - Προυσός - Ασπρόπυργος», προϋπολογισμού 240.000,00 € με ΦΠΑ,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
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ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση α) διενέργειας ανοικτού, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια
καυσίμων & λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται σε δράσεις της
Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Βοιωτίας”, προϋπολογισμού 161.994,40€ με ΦΠΑ, β) των
όρων της διακήρυξης και γ) της σχετικής δαπάνης & πολυετούς δέσμευσης πίστωσης.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης μηχανογραφικού εξοπλισμού της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση ανάθεσης εκτέλεσης δρομολογίων στους προσωρινούς μειοδότες των
διαγωνιστικών διαδικασιών για τη μεταφορά μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 21o: Τροποποίηση – διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Εύβοιας, για το
σχολικό έτος 2017-2018.

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση παράτασης όλων των υφιστάμενων μαθητικών δρομολογίων σύμφωνα με
το τρίτο άρθρο του ν. 4528/18, λόγω μη ανάδειξης μειοδότη του νέου διαγωνισμού μεταφοράς
μαθητών στην Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών της Π.Ε. Ευρυτανίας από προσωρινούς μειοδότες μέχρι και τις 30 Ιουνίου 2018,
σύμφωνα με το τρίτο άρθρο του Ν. 4528/2018 (ΤΕΥΧΟΣ Α΄/ΦΕΚ 50/16-3-2018), με αναδρομική
ισχύ από τις 28-2-2018.

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση παράτασης εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σύμφωνα με
το τρίτο άρθρο του Ν. 4528/2018 στην Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, ενός νέου δρομολογίου (ΝΕΟ17), Π.Ε. Βοιωτίας.

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση παράτασης μισθίου για τη στέγαση της Αποθήκης (ως αποθήκης του
Ο.Γ.Α.) της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Φθιώτιδας (πρώην
Δ/νσης Υγείας και Δημόσιας Υγιεινής της Ν.Α.Φ.).

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για την οργάνωση δενδροφύτευσης στην περιοχή
του Αγ.Γεωργίου Λιχάδος, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Καύση του
Ιούδα» με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμής δαπάνης και έκδοσης Χρηματικού
Εντάλματος Προπληρωμής, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για τη συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δεσφίνας «Η
ΠΡΟΟΔΟΣ» του ημιορεινού αγώνα δρόμου «Φλόγα του Ησαΐα», Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για αμοιβή συμβολαιογράφου για αγορά
ακινήτου, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 38o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την “Δημιουργία πύλης πρόσβασης σε Ανοικτά
Δορυφορικά Δεδομένα σχεδόν πραγματικού χρόνου”.

ΘΕΜΑ 43ο: Μερική ανάκληση της υπ΄αριθμ. 555/5-3-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. και έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση Wheeling2help με τίτλο
“Raches4life-Ράχες για τη ζωή”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις Εκδηλώσεις “Εβδομάδα Αγώνων
Καλαθοσφαίρισης”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση με θέμα “Αφιέρωμα στην γιορτή
της μητέρας” στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση - έκθεση φωτογραφίας με τίτλο
“Δεν λησμονώ....Μια εικόνα χίλιες λέξεις”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση της 3ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού έτους 2018 της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για
την “Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, με
παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής
Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2018 στην Π.Ε. Εύβοιας”, προϋπολογισμού
67.794,78€ με ΦΠΑ.

Παρόντα μέλη έξι (6) οι κ.κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, Βασίλειος Φακίτσας,
Δημήτριος Αργυρίου, Δημήτριος Βουρδάνος, Θωμάς Γρεβενίτης και Γεώργιος Γκικόπουλος.

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Χαράλαμπος Σανιδάς
Ευστάθιος Κάππος και Παναγιώτης Ευαγγελίου, όπως και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ιππολύτη Μπαλκούρα του Αθανασίου, κλάδου ΠΕ
Διοικητικού, με βαθμό Β΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ.
164195/4318/24-7-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής

Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ και
3. Γεώργιος Αποστολόπουλος, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης Διαφάνειας &

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΠΣΕ.

Με την έναρξη της συνεδρίασης, ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έθεσε τα εξής ζητήματα:
“Τα αποσπάσματα πρακτικών της Οικονομικής Επιτροπής είναι επίσημα κείμενα… Σε

αυτά καταγράφονται εδώ και αρκετό καιρό διάφορα ερωτήματα, που διατυπώνουμε σαν
παράταξη γύρω από την δραστηριότητα της αρχής της Περιφέρειας. Σε κανένα από αυτά δεν
δόθηκε συγκεκριμένη απάντηση μέχρι σήμερα. Το ζήτημα αυτό το θέσαμε σε επανειλημμένες
συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και τελευταία του Περιφερειακού Συμβουλίου. Σε καμία
περίπτωση δεν δόθηκαν εξηγήσεις”.

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Γκικόπουλος διατύπωσε τα ακόλουθα ερωτήματα:
1. “Μας υποτιμάτε σαν παράταξη ;
2. Υποτιμάτε τα ερωτήματα ;
3. Θεωρείτε πως έτσι διευκολύνετε ή δυσκολεύετε σκόπιμα την λειτουργία και τον

έλεγχο της αντιπολίτευσης ; Την διαφάνεια των δραστηριοτήτων σας ;
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4. Αυτό αποτελεί πολιτική τακτική που επιλέξατε ; Έχει ή δεν έχει το στοιχείο της
παράβασης του καθήκοντος ;

5. Γιατί οι υπηρεσίες δεν απάντησαν ποτέ για ελλείψεις, παραλείψεις και λάθη που
είχαν οι εισηγήσεις τους και επισημαίνονται σε αρκετά πρακτικά “;

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
πρότεινε να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για αποζημίωση σπουδαστών δημοσίων σχολών,
Π.Ε. Εύβοιας.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στην ανάγκη να εξοφληθεί άμεσα η μισθοδοσία των
σπουδαστών, που ήδη πραγματοποιούν την πρακτική τους άσκηση στην Π.Ε. Εύβοιας κατόπιν
συμφωνίας με το Ελεγκτικό Συνέδριο.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση α) μετακίνησης εκτός έδρας (Βαρσοβία) της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας για τη συμμετοχή της στην ομάδα υποστήριξης της υποψηφιότητας του Μουσείου
Θηβών στο museum of the year award 2018 και β) έκδοσης των σχετικών ενταλμάτων
προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Βοιωτίας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική δεδομένης της
ανάγκης διευθέτησης εντός συγκεκριμένων προθεσμιών (30-3-2018) των απαιτούμενων
διαδικασιών συμμετοχής στην εν λόγω διοργάνωση.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 435/20-02-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. και εκ νέου έγκριση τροποποιήσεων - καταργήσεων - συμπληρώσεων
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας
εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2017-2018.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του
ηλεκτρονικού, διεθνή, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια υγρών καυσίμων και
λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη
Φθιώτιδα, ετών 2018-2019», προϋπολογισμού 502.998,97 € με ΦΠΑ.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική, διότι η
διαγωνιστική διαδικασία είναι ήδη σε εξέλιξη και η επίσπευση των διαδικασιών έστω και για λίγες
ημέρες κρίνεται αναγκαία, δεδομένου ότι και η τρίμηνη παράταση που έχει δοθεί λήγει στις 9-4-
2018.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος
για το Τμήμα Α΄ του ηλεκτρονικού, διεθνούς, ανοικτού διαγωνισμού για την «Καταπολέμηση
κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019».

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Η συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας των εκδηλώσεων.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για τη συνδιοργάνωση της
εκδήλωσης «13ο Κύπελλο Ευρίπου» με τον Αθλητικό Κολυμβητικό Όμιλο Χαλκίδας, Π.Ε.
Εύβοιας.
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Η συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας της εκδήλωσης.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 687

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για αποζημίωση σπουδαστών δημοσίων σχολών,
Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 66581/2188/21-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και

παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν το 2017 αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν και για
δαπάνες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 στην Π.Ε. Εύβοιας,
ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Αποζημίωση του
σπουδαστή Χροναίου
Νικολάου που
πραγματοποιεί άσκηση
στο επάγγελμα στην Π.Ε.
Εύβοιας για το έτος 2017

02.02.0
73.0385
.02

Αποζημίωση
σπουδαστών
δημοσίων σχολών
που
πραγματοποιούν
στις δημόσιες
υπηρεσίες
άσκηση στο
επάγγελμα

176,08 176,08 0,00 0,00

2

Αποζημίωση του
σπουδαστή Χροναίου
Νικολάου που
πραγματοποιεί άσκηση
στο επάγγελμα στην Π.Ε.
Εύβοιας για το έτος 2018

02.02.0
73.0385
.01

Αποζημίωση
σπουδαστών
δημοσίων σχολών
που
πραγματοποιούν
στις δημόσιες
υπηρεσίες
άσκηση στο
επάγγελμα

880,40

3

Αποζημίωση του
σπουδαστή Πετράκη Ηλία
που πραγματοποιεί
άσκηση στο επάγγελμα
στην Π.Ε. Εύβοιας για το
έτος 2018

02.02.0
73.0385
.01

Αποζημίωση
σπουδαστών
δημοσίων σχολών
που
πραγματοποιούν
στις δημόσιες
υπηρεσίες
άσκηση στο
επάγγελμα

943,52 1.823,92 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ 2.000,00 2.000,00 0,00 0,00
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 688

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση α) μετακίνησης εκτός έδρας (Βαρσοβία) της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας για τη συμμετοχή της στην ομάδα υποστήριξης της υποψηφιότητας του Μουσείου
Θηβών στο museum of the year award 2018 και β) έκδοσης των σχετικών ενταλμάτων
προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 68318/2188/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
A. Τη μετακίνηση εκτός έδρας (Βαρσοβία) της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας Φανής

Παπαθωμά, από 9 έως 13 Μαΐου 2018, για τη συμμετοχή της στην ομάδα υποστήριξης της
υποψηφιότητας του Μουσείου Θηβών στο museum of the year award 2018.

Β. Τη δαπάνη, δέσμευση πίστωσης και έκδοση ΧΕ προπληρωμής σε βάρος των
πιστώσεων Π/Υ του έτους 2018, όπως παρακάτω:

1 Ποσό 1.900,00 ευρώ, με υπόλογο τον υπάλληλο της Δ/νσης Δ/ΚΟΥ ΟΙΚ/ΚΟΥ
του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Α, Μπαρκώση Δημήτριο του
Χαραλάμπου, για την καταβολή δαπανών μετακίνησης στη Bαρσοβία -
Πολωνίας της Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας, Φανής Παπαθωμά, από 9 έως 13 -
5-18, για τη συμμετοχή στην ομάδα υποστήριξης της υποψηφιότητας του
Μουσείου Θηβών στο Museum of the Year Award 2018. Το ποσό της δαπάνης
αφορά στην συμμετοχή στην βράβευση, αεροπορικά εισιτήρια και διαμονή.
Ημερομηνία απόδοσης αυτού ορίζεται η 31/12/18 και η δαπάνη θα βαρύνει τον
Ε.Φ 073 ΚΑΕ 0717

1.900,00€

2 Ποσό 1.600,00 ευρώ με υπόλογο τον υπάλληλο της Δ/νσης Δ/ΚΟΥ ΟΙΚ/ΚΟΥ
του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό A , Μπαρκώση Δημήτριο του
Χαραλάμπου, για την καταβολή δαπανών μετακίνησης στη Bαρσοβία -
Πολωνίας της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού,
Κολοβού Ζωής από 9 έως 13-5-18, για την συμμετοχή στην ομάδα υποστήριξης
της υποψηφιότητας του Μουσείου Θηβών για το Museum of the Year Award
2018. Το ποσό της δαπάνης αφορά στην συμμετοχή στην βράβευση,
αεροπορικά εισιτήρια και διαμονή. Ημερομηνία απόδοσης αυτού ορίζεται η
31/12/18 και η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ 073 ΚΑΕ 0719

1.500,00€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 689

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 435/20-02-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. και εκ νέου έγκριση τροποποιήσεων - καταργήσεων - συμπληρώσεων
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας
εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2017-2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67424/2744/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Ανακαλεί την υπ’ αριθμ. 435/20-02-2018 απόφασή της λόγω της εκ παραδρομής

εσφαλμένης αναπαραγωγής αρχείου προηγούμενης έκδοσης κατάστασης μεταβολών
(συγκεκριμένα της 6ης κατάστασης), η οποία έχει ήδη εγκριθεί με την αριθμ 2170/13-11-2017
προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΣΕ.

2. Εγκρίνει εκ νέου τις παρακάτω τροποποιήσεις - καταργήσεις - συμπληρώσεις των
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας
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εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας (9ης κατάστασης), ως εξής:

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ - ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017-2018

(9η κατάσταση- 06-02- 2018)

A. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ Μ Ε Μ Ε Τ Α Β Ο Λ Η ΤΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

ΤΜΗΜΑ 75: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού, με Α/Α
τμήματος 75 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο τον κ. Καμάρα Κωνσταντίνο),
με αφετηρία τη Στυλίδα και προορισμό το Ειδικό Νηπιαγωγείο Λαμίας, το Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας & το Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Λαμίας τροποποιείται με αύξηση του
ημερήσιου κόστους, λόγω εκτέλεσης τεσσάρων επιπλέον χιλιομέτρων (από 34χλμ σε 38 χλμ)
σύμφωνα με το αριθ. 17509/526/25-01-2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της
Π.Σ.Ε. περί ορθού επανυπολογισμού των εκτελούμενων χιλιομέτρων, κατόπιν της από 17-01-
2018 αίτησης του αναδόχου κ. Καμάρα Κωνσταντίνου.
Νέα τιμή - ημερήσιο κόστος της σύμβασης: 51,67 € ήτοι:
(46,73 € αρχική σύμβαση + 4,94 € αύξηση του ημερήσιου κόστους λόγω επανυπολογισμού των
εκτελούμενων χιλιομέτρων).
Η παραπάνω τροποποίηση του δρομολογίου θα ισχύει από την ημέρα έναρξης της τρέχουσας
σχολικής χρονιάς 2017-2018 (11-09-2017).

Β. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ Χ Ω Ρ Ι Σ Μ Ε Τ Α Β Ο Λ Η ΤΟΥ
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

1. ΤΜΗΜΑ 31: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού με
Α/Α τμήματος 31 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο τον κ. Μπαρμπαρούση
Ευάγγελο) με αφετηρία: Γραμμένη – 24ο χλμ Ε.Ο. Λαμίας-Καρπενησίου και προορισμό:
Δημοτικό Σχολείο & Γυμνάσιο Μακρακώμης τροποποιείται σε Γραμμένη – 24ο χλμ Ε.Ο. Λαμίας-
Καρπενησίου και προορισμό το Δημοτικό Σχολείο Μακρακώμης {κατάργηση: Γυμνάσιο
Μακρακώμης}.
Η παραπάνω τροποποίηση είναι αναγκαία και προτείνεται σε συνδυασμό με την τροποποίηση
του δρομολογίου με α/α τμήματος 20 και ανάδοχο τον κ. Ζάχο Ηλία, η οποία εγκρίθηκε με την
αριθ. 7778/14-09-2017 {ΑΔΑ:6Σ1Η7ΛΗ-Ε99} Απόφαση του Περιφερειάρχη Π.Σ.Ε., δεδομένου
ότι σύμφωνα με τις καταστάσεις των σχολικών μονάδων (Δημοτικό & Γυμνάσιο Μακρακώμης) ο
αριθμός των μεταφερόμενων μαθητών από την αφετηρία αυξήθηκε από τέσσερις (4) σε πέντε
(5). Συνεπώς τέσσερις (4) μαθητές θα μεταφέρονται με το δρομολόγιο με α/α τμήματος 31 &
ένας (1) μαθητής με το δρομολόγιο με α/α τμήματος 20 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

2. ΤΜΗΜΑ 85: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού με
Α/Α τμήματος 85 (μονό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο την κα Φινέ Ζωή) με
αφετηρία: Νηπιαγωγείο & Δημοτικό σχολείο Κ. Τιθορέας (ολοήμερο) και προορισμό: Μόδι
τροποποιείται σε Νηπιαγωγείο Κ. Τιθορέας (ολοήμερο) και προορισμό: Μόδι {κατάργηση:
Δημοτικό Σχολείο Κ Τιθορέας}, αφού σύμφωνα με τα αριθ. 40/11-09-2017, 54/06-10-2017 &
60/06-11-2017 έγγραφα του Νηπιαγωγείου Κ. Τιθορέας σε συνδυασμό με το από 31-01-2018
έγγραφο του Δημοτικού σχολείου Κ. Τιθορέας οι μεταφερόμενοι μαθητές του τροποποιούμενου
δρομολογίου είναι πέντε (5) {2 για το Νηπιαγωγείο & 3 για το Δημοτικό}. Συνεπώς δεν δύνανται
να μεταφέρονται όλοι με το συγκεκριμένο δρομολόγιο. Οι τρεις μαθητές του Δημοτικού θα
μεταφέρονται με το δρομολόγιο με α/α τμήματος ΝΕΟ 20, όπως προτείνεται να τροποποιηθεί
παρακάτω.
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

3. ΤΜΗΜΑ ΝΕΟ 20: Το δρομολόγιο της αριθ. 8503/20-10-2017 πρόσκλησης εκδήλωσης
ενδιαφέροντος ανοικτής διαπραγμάτευσης Α/Α τμήματος ΝΕΟ 20 (μονό δρομολόγιο με ταξί και

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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προσωρινό ανάδοχο την κα Φινέ Ζωή) με αφετηρία: Νηπιαγωγείο & Δημοτικό σχολείο Κ.
Τιθορέας (ολοήμερο) και προορισμό: Μόδι τροποποιείται σε Δημοτικό σχολείο Κ. Τιθορέας
(ολοήμερο) και προορισμό: Μόδι {κατάργηση: Νηπιαγωγείο Κ. Τιθορέας}, προκειμένου να
μεταφέρονται οι τρεις μαθητές του Δημοτικού Κ. Τιθορέας (σχετ το από 31-01-2018 έγγραφο του
σχολείου).
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

4. ΤΜΗΜΑ 104: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού με
Α/Α τμήματος 104 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο τον κ. Καρακοβούνη
Ανδρέα) με αφετηρία: Μελιδώνι - Αγ. Αικατερίνη - Ποντικέϊκα και προορισμό: Δημοτικό Σχολείο &
Γυμνάσιο Αγ. Κωνσταντίνου τροποποιείται σε Μελιδώνι-Αγ. Αικατερίνη-Ποντικέϊκα και
προορισμό: Γυμνάσιο Αγ. Κωνσταντίνου (ανταπόκριση με λεωφορείο για Λύκειο Καμένων
Βούρλων) {κατάργηση: Δημοτικό Σχολείο Αγ. Κωνσταντίνου - προσθήκη: Λύκειο Καμένων
Βούρλων}.
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

5. ΤΜΗΜΑ 106: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού,
με Α/Α τμήματος 106 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο την κα Καραμήτρου
Σοφία) με αφετηρία: Κάλαμος- θέση Λημέρι του Μήτσου και προορισμό: Δημοτικό Σχολείο Αγ.
Κωνσταντίνου (ανταπόκριση με ΚΤΕΛ για Λύκειο Καμένων Βούρλων) τροποποιείται σε
Κάλαμος και προορισμό τον Αγ. Κωνσταντίνο (ανταπόκριση με λεωφορείο για Λύκειο Καμένων
Βούρλων) {κατάργηση: θέση Λημέρι του Μήτσου & Δημοτικό Σχολείο Αγ. Κωνσταντίνου }.
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, Ειδικός Φορέας 01 073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 690

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του
ηλεκτρονικού, διεθνή, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια υγρών καυσίμων και
λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη
Φθιώτιδα, ετών 2018-2019», προϋπολογισμού 502.998,97 € με ΦΠΑ.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67437/2745/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/21-03-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

ηλεκτρονικού, διεθνή, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια υγρών καυσίμων
και λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη
Φθιώτιδα, ετών 2018-2019», προϋπολογισμού 502.998,97 € με ΦΠΑ, που αφορά στην
αποσφράγιση και τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών κατακύρωσης των
προσωρινών μειοδοτών.

2. Κατακυρώνει την εν λόγω προμήθεια στους κάτωθι προμηθευτές:
- στην εταιρεία «ΧΑΛΚΙΑΣ OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», για την προμήθεια υγρών

καυσίμων για τα μηχανήματα έργου, η οποία προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 0,15% (ήτοι ποσό
477.482,15€),

- στην ατομική επιχείρηση “ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ”, για την προμήθεια λιπαντικών για
τα μηχανήματα έργου, η οποία προσέφερε συνολικό ποσό 15.571,30€ με ΦΠΑ και για τα είδη
που αναλυτικά αποτυπώνονται στον παρακάτω πίνακα:

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 691

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟΥ CPV
ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ
(Συσκευασία)

ΠΟΣΟ-
ΤΗΤΑ
(σε

δοχεία)

ΠΡΟΣΦΕΡΟ-
ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ

ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ
(Σε € χωρί
ΦΠΑ)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΠΡΟΣΦΕΡΟ-

ΜΕΝΗ
ΔΑΠΑΝΗ
(Σε € χωρίς

ΦΠΑ)

1 SAE 75w/90 GLS 09211400-5 20 L 20 58,00 1.160,00

2 SAE 80W/90 GLS 09211400-5 20 L 20 30,40 608,00

3 SAE 85w/140 09211400-5 20 L 10 35,00 350,00

4 SAE No 68 09211600-7 20 L 30 21,00 630,00

5 SAE No 46 09211600-7 20 L 20 21,00 420,00

6

ATF TRANSMISSION
Για :SHM NB,
HYUNDAI,RAM,
FRESIA,FOREDIL 09211600-7 20 L 10 31,00 310,00

7

TRANSMISSION FLUID
για :
NEW HOLLAND,
LIEBHERR 09211600-7 20 L 10 36,00 360,00

8

DONAX ATF-A για :
JCB,CASEW20C1985.
SHM 5NT-1, 4N,5NA.5NB 09211600-7 20 L 15 31,00 465,00

9 SAE 10w/30 09211000-1 20 L 20 46,00 920,00

10 SAE 10w/40 09211000-1 20 L 40 38,00 1.520,00

11 SAE 15w/40 09211000-1 20 L 10 32,00 320,00

12 SAE 20w/50 09211000-1 20 L 30 31,00 930,00

13 SAE No 30 TO-4 09211600 20 L 30 34,00 1.020,00

14 Γράσο Νο 3 24951000-5 20 Kg 8 50,00 400,00

15 Γράσο Νο 3 24951000-5 5 Kg 15 12,50 187,50

16
Γράσο διαρκείας βάσεως
λιθίου 24951000-5 5 Kg 5 13,00 65,00

17 Αντιψυκτικό 24951311-8 L 500 1,75 875,00

18 Παραφλού 24951311-8 L 300 0,90 270,00

19 Αποσταγμένο νερό 24316000-2 L 100 0,40 40,00

20 Υγρά φρένων - DOT 4 09211650-2 L 30 2,90 87,00

21 Αντιπαγωτικό καυσίμων 24951310-1 L 100 4,90 490,00

22 Υγρό προστασίας Βιοντίζελ 24951300-8 L 100 7,60 760,00

23 Αντιπαγωτικό φρένων 09211650-2 L 10 7,00 70,00

24 Στουπί 39525800-6 Kg 200 1,50 300,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ (ΜΕ Φ.Π.Α.) 15.571,30€

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος
για το Τμήμα Α΄ του ηλεκτρονικού, διεθνούς, ανοικτού διαγωνισμού για την «Καταπολέμηση
κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85/68186/23-03-2018
έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/22-03-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019», που αφορά στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών
κατακύρωσης του προσωρινού μειοδότη, ήτοι της εταιρείας “ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε” για το
Τμήμα Α΄ του διαγωνισμού.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για το Τμήμα Α΄: «Παρακολούθηση
από εδάφους των προνυμφών των κουνουπιών και διενέργεια από εδάφους παρεμβάσεων
προνυμφοκτονίας, ακμαιοκτονίας, υπολειμματικής ακμαιοκτονίας και δράσεων προστασίας της
Δημόσιας Υγείας από ασθένειες που μεταδίδονται με διαβιβαστές στην Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας» στον οικονομικό φορέα “ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε”, η οικονομική προσφορά του οποίου
ανέρχεται σε ένα εκατομμύριο εξήντα χιλιάδες ευρώ (1.060.000,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ ή ένα εκατομμύριο τριακόσιες δέκα τέσσερις χιλιάδες τετρακόσια ευρώ (1.314.400 €)
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 692

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 68746/2792/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την
παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1
Συμμετοχή ΠΣΕ στην
έκθεση «ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ

2018», που θα
πραγματοποιηθεί στις
30, 31 Μαρτίου & 1

Απριλίου στο εκθεσιακό
κέντρο MEC Παιανίας.

Α-Ω ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΠΕ

ΑΦΜ: 095632640 ΔΟΥ:
Χαλανδρίου

Ταχ. Δ/νση:Φιλ.
Εταιρείας 80 ΤΚ 15232

Χαλάνδρι

630/19-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0

Ε.Φ.: 071
ΚΑΕ: 9899

Αρ. Δέσμευσης:
2342/22-3-2018

ΑΔΑ:
75Σ17ΛΗ-ΙΑΔ

ΑΔΑΜ:
18REQ0028433

58

17.360,00€

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Οι κ.κ. Γεώργιος Γκικόπουλος και Θωμάς Γρεβενίτης δήλωσαν ότι δεν ψηφίζουν τη
δαπάνη για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην έκθεση «ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018»,
με την αιτιολογία ότι αυτή είναι υπερβολική.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 693

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για τη συνδιοργάνωση της
εκδήλωσης «13ο Κύπελλο Ευρίπου» με τον Αθλητικό Κολυμβητικό Όμιλο Χαλκίδας, Π.Ε.
Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 142/68655/23-03-
2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων εκατό ευρώ (1.100€)

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Κολυμβητικό Όμιλο
Χαλκίδας του «13ου Κυπέλλου Ευρίπου», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15 Απριλίου
2018 στη Χαλκίδα.

Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 2.750 €, εκ του οποίου η
Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες:

Δαπάνες Ποσό

Τριάντα (30)Μπλουζάκια 200 ευρώ

Ενοικίαση για τις πλάκες χρονομέτρησης 600 ευρώ

Εκτυπώσεις χιλίων (1.000) διπλωμάτων 300 ευρώ

Σύνολο: 1.100 ευρώ

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον ΚΑΕ 0844, ειδικό φορέα 073.

2

Συνδιοργάνωση
Εκδήλωσης

“Πασχαλόγιορτα στην
Υπάτη”, της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας με τον

Επιμορφωτικό-
Εκπολιτιστικό Σύλλογο

Υπαταίων “ΟΙ
ΑΙΝΙΑΝΕΣ” , η οποία θα

διεξαχθεί στις
8/4/2018, ανήμερα του
Πάσχα στην Υπάτη.

1. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

ΑΦΜ: 122859064 ΔΟΥ:
Λαμίας

(Ηχητική-φωτιστική
εγκατάσταση)

2. ΑΘ. & ΝΙΚ.
ΜΠΙΣΣΙΑΣ Ο.Ε.

ΑΦΜ: 998713961 ΔΟΥ:
Α΄ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Σόλωνος
135 - Αθήνα ΤΚ 10677

669/19-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0844

Αρ. Δέσμευσης:
2343/22-3-2018

ΑΔΑ:
Ω1Ω77ΛΗ-4ΔΨ

800,00€

400,00€

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 694

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 12/19-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 12/19-03-2018 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 695

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α2905/2017 απόφασης του Στ΄
Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 62838/269/16-
03-2018 έγγραφο του γραφείου Νομικής Υπηρεσίας Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Να μην ασκηθεί το ένδικο μέσο της αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α2905/2017

απόφασης του Στ΄ Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι “με απόφαση του Μονομελούς Διοικητικού
Εφετείου Πειραιά απορρίπτεται η έφεση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά της «ΧΑΛΚΙΣ
Α.Τ.Ε.Τ.Ε. – ΑΝΤΑΙΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.» και της 469/2012 απόφασης του Μονομελούς
Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με την έφεσή της
ισχυρίζεται ότι εσφαλμένως το πρωτοβάθμιο δικαστήριο δέχθηκε την ασκηθείσα από την
κατασκευαστική κοινοπραξία ανακοπή κατά της υπ’ αριθμόν 9946/15-10-2009 πράξης ταμειακής
βεβαίωσης του Προϊσταμένου της Δημόσιας Υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.) Χαλκίδας, ύψους 23.229,88 €,
που προερχόταν από τον 15ο επιστροφικό λογαριασμό του έργου «Ανέγερση Λυκείου
Βασιλικού»”.

Σε αυτή την βάση και στηριγμένος στην πραγματικότητα δήλωσε ότι διαφωνεί με την
εισήγηση επιμένοντας να ασκηθεί έφεση και να ζητηθούν τα οφειλόμενα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 696

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της αίτησης ακύρωσης του Απόστολου
Καραγιάννη κλπ (συν. 2), ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 265281/2056/20-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ευγενία

Καλατζή του Γεωργίου, δικηγόρο Χαλκίδας [Α.Μ. Δ.Σ. Χαλκίδας: 766], κάτοικο Λουτρών Αιδηψού,
επί της οδού Ερμού, αρ. 68, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας, στη δικάσιμο της 10/05/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 07/09/2011 και με αριθμό δικογράφου στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
ΠΡ185/09.12.2015 αίτηση που άσκησαν οι Απόστολος Καραγιάννης κλπ (συν.2), συντάσσοντας
υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση
της απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 368 € συν

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο



15

ΦΠΑ 24% (= 88,32), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 456,32 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μια (1) ώρα, με ποσό 80 € για μελέτη φακέλου
υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι πρόκειται για “απαλλοτρίωση κτηνοτροφικού
κλήρου - κληρονομούμενων βοσκοτόπων 775 στρεμμάτων” και ότι συμφωνεί με την εισήγηση
της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 697

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της προσφυγής του Ηρακλή Μπλούνα,
ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 173205/1385/20-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενώπιον του Τριμελούς

Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας, δοθέντος ότι θα εκφράσει τις απόψεις της υπηρεσιακά και θα
αποστείλει το διοικητικό φάκελο, οπότε η υπεράσπισή της θα εκπληρωθεί επαρκώς κατά τον
τρόπο αυτό δεδομένης και της φύσης της υποθέσεως.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι πρόκειται για “άρνηση της Περιφέρειας να
αρνηθεί την άρση αναγκαστικής απαλλοτρίωσης, που είναι χρήσιμη για την επέκταση του
σχεδίου πόλης της Στυλίδας” και ότι συμφωνεί με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 698

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της αίτησης αναγνώρισης δικαιούχου
αποζημίωσης εξ’ απαλλοτριώσεως της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
Κ.Τ.Ε.Λ. ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»],
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 289144/2211/20-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ειρήνη

Κούτρα του Δημητρίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 294], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Παλαιολόγου, αρ. 14, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας, στη
δικάσιμο της 11/05/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την
από 21/11/2017 αίτηση αναγνώρισης δικαιούχου αποζημίωσης, που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία
με την επωνυμία «ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ Κ.Τ.Ε.Λ. ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», συντάσσοντας προτάσεις, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 352 € συν
ΦΠΑ 24% (= 84,48), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 436,48 €, η οποία προκύπτει ως
εξής :
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- Παράσταση και υπόμνημα 192 € [96 € παράσταση συν 96 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό
[80€ Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι η ανώνυμη εταιρεία «ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ Κ.Τ.Ε.Λ.
ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ζητά να
αναγνωριστεί ως δικαιούχος της αποζημίωσης για την αναγκαστική απαλλοτρίωση που έγινε σε
τμήμα οικοπέδου ιδιοκτησίας της για την κατασκευή του έργου «Κατασκευή κόμβου
Ξηριώτισσας». Δήλωσε τέλος ότι συμφωνεί με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 699

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 63059/584/16.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α2958/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά [Τμήμα Δ’ Τριμελές].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 65309/625/20-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 63059/584/16.03.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:
1. Να ασκηθεί το ένδικο μέσο της αιτήσεως αναιρέσεως κατά της με αριθμό Α2958/2017

απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά [Τμήμα Δ΄ Τριμελές] και της εταιρείας με την
επωνυμία «SICAP A.T.E.».

2. Να διοριστεί, κατ’ εξαίρεση και λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της εν λόγω υπόθεσης
για τα συμφέροντα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» πληρεξούσιος δικηγόρος ο Ευθύμιος
Καραΐσκος του Κωνσταντίνου, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 131], κάτοικος Λαμίας, επί
της οδού Λεωνίδου αρ. 6 και με την ιδιότητα του Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας,
με την εντολή να ασκήσει το ένδικο μέσο της αίτησης αναίρεσης, ενώπιον του Συμβουλίου της
Επικρατείας, κατά της με αριθμό Α2958/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά
[Τμήμα Δ’ Τριμελές].

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σε
σχέση με την έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών και της 1ης
Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: «Οδός Στύρα – Ν. Στύρα», Π.Ε. Εύβοιας, σύμφωνα με
την οποία δεν έγινε αποδεκτή (απορρίφθηκε) η εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.
Εύβοιας και δεν εγκρίθηκε η 1η Συμπληρωματική Σύμβαση, όπως αυτή περιλαμβάνεται στον 4ο
Α.Π.Ε. του έργου, με ανάδοχο την εταιρεία «SICAP S.A.», είχε υπερψηφιστεί. Είχαν διατυπωθεί
επίσης διάφορες σκέψεις για τον τρόπο που λειτούργησε τότε η Τεχνική Υπηρεσία της Π.Ε
Εύβοιας και την απόφαση της επιτροπής του άρθρου 152, που δυστυχώς ποτέ δεν
συζητήθηκαν...

Σε κάθε περίπτωση δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση… Ζήτησε, όμως, “να
αποδοθούν ευθύνες για το τι ακριβώς συνέβη τότε που απερρίφθη η απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής με προκλητικό τρόπο… Θα είχε ενδιαφέρον να ζητηθεί και η γνώμη του τότε
εκπροσώπου της Περιφέρειας στην επιτροπή του άρθρου 152”.

Ομοίως, ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης ζήτησε εξηγήσεις για τις ενέργειες της Διεύθυνσης
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 700
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ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση της υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 63056/583/16.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α2957/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά [Τμήμα Δ’ Τριμελές].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 65304/624/20-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 63056/583/16.03.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:
1. Να ασκηθεί το ένδικο μέσο της αιτήσεως αναιρέσεως κατά της με αριθμό Α2957/2017

απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά [Τμήμα Δ΄ Τριμελές] και της εταιρείας με την
επωνυμία «SICAP A.T.E.».

2. Να διοριστεί, κατ’ εξαίρεση και λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της εν λόγω υπόθεσης
για τα συμφέροντα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» πληρεξούσιος δικηγόρος ο Ευθύμιος
Καραΐσκος του Κωνσταντίνου, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 131], κάτοικος Λαμίας, επί
της οδού Λεωνίδου αρ. 6 και με την ιδιότητα του Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας,
με την εντολή να ασκήσει το ένδικο μέσο της αίτησης αναίρεσης, ενώπιον του Συμβουλίου της
Επικρατείας, κατά της με αριθμό Α2957/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά
[Τμήμα Δ’ Τριμελές].

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι πρόκειται για υπόθεση ίδια με αυτήν του
προηγούμενου θέματος. Δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση και ζήτησε “να αποδοθούν οι
υπηρεσιακές και πολιτικές ευθύνες που υπάρχουν και συνετέλεσαν να φτάσουμε εδώ, καθώς η
εταιρεία ζητάει 800.000 συν τους τόκους”.

Ομοίως, ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης ζήτησε εξηγήσεις για τις ενέργειες της Διεύθυνσης
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 701

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: “Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό &
επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας, για τη χρονική
περίοδο 2015-2017”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58405/2788/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες για την εκτέλεση του έργου: “Εργασίες αποχιονισμού στο

εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας, για τη
χρονική περίοδο 2015-2017”, ως εξής:

1. Ποσού 892,80 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΑΝΕΣΤΑΚΟ ΑΝΑΡΓΥΡΟ του Ιωάννη", για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Αταλάντη - Κυπαρίσσι -
Κυρτώνη, στην περιοχή της Δ.Ε. Αταλάντης του Δήμου Λοκρών.

2. Ποσού 2.976,00 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΑΝΕΣΤΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του XAΡΑΛ", για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Αταλάντης - Κυρτώνη,
Αταλάντης - Γουλέμι του Δήμου Λοκρών.
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3. Ποσού 248,00 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΑΝΕΣΤΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του Ιωάννη", για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Αταλάντης - Γουλέμι του
Δήμου Λοκρών.

4. Ποσού 2.292,76 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΑΝΕΣΤΑΚΟ ΙΩΑΝΝΗ του Γεωργίου", για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο, Αταλάντη - Κυρτώνη της
Δ.Ε. Αταλάντης του Δήμου Λοκρών.

5. Ποσού 2.008,80 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΑΝΔΡΕΑ & ΝΙΚΟΛΑΟ ΑΝΕΣΤΗ O.E.", για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Μαλεσίνας του Δήμου
Λοκρών.

6. Ποσού 1.636,80 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΒΕΡΓΟ ΒΕΡΓΟΥ" για τον αποχιονισμό του οδικού
δικτύου κόμβος Μαρτίνου – Μαρτίνου του Δήμου Λοκρών.

7. Ποσού 520,80 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ", για τον αποχιονισμό
του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Λιβανατών του Δήμου Λοκρών.

8. Ποσού 793,60 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΔΑΡΡΑ ΠΕΤΡΟ", για τον αποχιονισμό του οδικού
δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Μαρτίνου του Δήμου Λοκρών.

9. Ποσό 2.678,40 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΠΑΣΠΑΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟ", για τον αποχιονισμό του
οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στην περιοχή της Δ.Ε. Μαλεσίνας του Δήμου Λοκρών.

10. Ποσού 4.017,60 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΙΩΑΝ. Γ. ΣΙΨΗ – ΑΝΑΡ.Γ. ΣΙΨΗ", για τον
αποχιονισμό με καταιονισμό ύδατος στο οδικό δίκτυο της ΔΕ Μαλεσίνας του Δήμου Λοκρών.

11. Ποσού 3.025,60 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΟΥΛΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ", για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Αταλάντης - όρια Νομού, Καλαποδίου, Εξάρχου και
Λιβανατών του Δήμου Λοκρών.

12. Ποσού 3.000,80 € με Φ.Π.Α. 24% στον “ΤΖΟΥΤΖΟΥΡΑΚΟ ΑΝΕΣΤΗ", για τον αποχιονισμό
του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στην περιοχή Μαρτίνου του Δήμου Λοκρών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 702

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 63129/167/17-03-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(πυρκαγιά στο Δ.Δ. Αυλώνα του Δ. Ωρωπού, στη θέση Αγ.Τριάδα - Βούτιμα Αυλώνα την
17/03/2018).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64397/178/19-03-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 63129/167/17-03-2018 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πυρκαγιά
στο Δ.Δ. Αυλώνα του Δ. Ωρωπού, στη θέση Αγ.Τριάδα - Βούτιμα Αυλώνα την 17/03/2018), με
την οποία αποφασίστηκε:

1. H απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:

ΟΜΟΜ/ΜΟ ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΥΠΟΣ
1. ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕ 116110 ΠΡΟΩΘΗΤΗΡΑΣ D8
2. ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΙΖ 4665 ΥΔΡΟΦΟΡΑ
3. ΑΓΑΘΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΚΕ 4509 ΥΔΡΟΦΟΡΑ
4. ΚΑΣΣΙΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ ΜΕ 130350 ΥΔΡΟΦΟΡΑ
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5. ΜΑΡΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕ 135992 UNIMOG

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας των
μηχανημάτων, που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας,
σε βεβαίωση που θα υπογράφεται από τον Διοικητή της Π.Υ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ και το Τμήμα
Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Βοιωτίας, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ. 2377/04-12-2017
απόφαση (πρακτικό 45, θέμα 22ο, ΑΔΑ 7ΗΦΟ7ΛΗ-2ΣΔ) της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους όρους που αναγράφονται στο συμφωνητικό μίσθωσης
μεταξύ της κας Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας και του ιδιοκτήτη του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 703

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 1503/64566/20-03-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για τον καθαρισμό ποταμών Κινέτας και
Μπογδαναίου στο Νομό Βοιωτίας, στην περιοχή Ανθοχωρίου, από 20-03-2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1505/64666/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄αριθμ.1503/64566/20-03-2018 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για τον καθαρισμό ποταμών Κινέτας και
Μπογδαναίου στο Νομό Βοιωτίας, στην περιοχή Ανθοχωρίου, από 20-03-2018, με την οποία
αποφασίστηκε:

1. H απευθείας μίσθωση του παρακάτω ιδιωτικού μηχανήματος:
1 ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΑΒΕΤΕ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ 113209

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το Πρωτόκολλο, το οποίο θα υπογράφεται από το Τμήμα
Συγκοινωνιακών Έργων της Π.Ε. Βοιωτίας

3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους όρους που αναγράφονται στο συμφωνητικό μίσθωσης,
μεταξύ της κας Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας και του ιδιοκτήτη του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 704

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπανών για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων, Π.Ε.
Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64894/165/20-03-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων

στην Π.Ε. Φωκίδας, ως εξής:

Χιονόπτωση 12/1/2018
1.ΚΥΡΙΑΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΥΨΟΥΣ 9.225,60 € .
2.ΤΡΙΒΗΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΥΨΟΥΣ 9.076,80 €.
3.ΚΡΟΝΟΣ ΕΤΕ Ο.Ε ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Γ. ΥΨΟΥΣ 7.454,88 €.
4 ΨΥΧΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΥΨΟΥΣ 16.888,80 €.
5.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΥΨΟΥΣ 9.188,40 €.
6.ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΨΟΥΣ 6.249,60 €.
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7.ΘΑΝΟΣ ΔΗΜΟΣ ΥΨΟΥΣ 9.374,40 €.

Χιονόπτωση 24/1/2018
1.ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ΚΩΝ/ΝΟ ΥΨΟΥΣ 5.952,00 €.
2.ΨΥΧΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΥΨΟΥΣ 7.812,00 €.
3.ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΥΨΟΥΣ 4.836,00 €.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 705

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου
περιοχής Μώλου», προϋπολογισμού 370.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65261/3291/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει:
α) τη δημοπράτηση και κατασκευή με ανοικτό διαγωνισμό του έργου: «Συντήρηση

επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Μώλου», προϋπολογισμού 370.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά
μόνο βάσει τιμής, με το σύστημα προσφοράς και με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95
Ν.4412/2016),

β) την περίληψη διακήρυξης, τη διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.
γ) τη δαπάνη για το έτος 2018 του έργου της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ566.
2. Ορίζει τη Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. ως Αρχή που θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.
3. Εξουσιοδοτεί:
α) τον Αν. Προϊστάμενο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων/Π.Σ.Ε. να προβεί στη συγκρότηση

της επιτροπής που θα διενεργήσει τη δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από
κλήρωση) και να ορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, καθώς και νέα ημερομηνία
διεξαγωγής αυτού, σύμφωνα με το αρ. 18 της Διακήρυξης, εάν για οποιονδήποτε λόγο δεν
διενεργηθεί η δημοπρασία κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία ή διεξαχθεί μεν, αλλά δεν
κατατεθεί καμία προσφορά.

β) τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Σ.Ε. να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και
έγγραφα, όπως αναγράφονται στις διατάξεις του νόμου για τις ηλεκτρονικές δημοπρασίες, στη
διακήρυξη κλπ., (ειδικότερα: άρθρο 2.3 διακήρυξης παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών
στους οικονομικούς φορείς, άρθρο 3.6 διακήρυξης απόφαση αποδοχής αιτήματος προσφέροντα
για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς και απόρριψή της στο υποσύστημα
πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, άρθρο 4.1.α διακήρυξης
κοινοποίηση στους προσφέροντες τον σχετικό κατάλογο συμμετεχόντων, άρθρο 4.1.θ
διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες την απόφαση έγκρισης του πρακτικού ανάθεσης
και παροχή πρόσβασης στα υποβληθέντα στοιχεία των λοιπών συμμετεχόντων, άρθρο 4.1.ι
διακήρυξης γνωστοποίηση στους οικονομικούς φορείς που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές, την
ημέρα και ώρα της κλήρωσης που θα γίνει ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού, άρθρο 4.2.α
διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου, άρθρο 4.2.γ
διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή συμπληρωματικών δικαιολογητικών προσωρινού
αναδόχου, άρθρο 4.2.δ διακήρυξης κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης, μαζί με
αντίγραφο όλων των πρακτικών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο και
ανάρτηση των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου στον χώρο «Συνημμένα
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», άρθρο 4.2.ε διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή
επικαιροποιημένων δικαιολογητικών, κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης και πρόσκληση
για την υπογραφή του συμφωνητικού στον προσωρινό ανάδοχο), ώστε οι επιμέρους διαδικασίες
και φάσεις του ηλεκτρονικού διαγωνισμού να ολοκληρώνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα και
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μέσω του πιστοποιημένου χρήστη (χειριστή της ΔΤΕ/ΠΣΕ), να κοινοποιούνται και να
ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 706

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση διακήρυξης και λοιπών συμβατικών τευχών δημοπράτησης του υποέργου:
“Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας για τα έτη 2018 και 2019” του έργου: “Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας”, προϋπολογισμού 6.730.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1520/64817/20-03-
2018 (ορθή επανάληψη 23-03-2018) έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει:
α) τη διακήρυξη και τα λοιπά συμβατικά τεύχη δημοπράτησης του υποέργου:

“Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας για τα έτη 2018 και 2019” του έργου: “Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας”, προϋπολογισμού 6.730.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας,

β) τη δαπάνη για την εκτέλεση του έργου.
2. Ορίζει:
α) τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας ως υπηρεσία που θα διενεργήσει τη

δημοπρασία για την ανάθεση του έργου του θέματος,
β) την κ. Δήμητρα Βήττα, Μηχανολόγο Μηχανικό, ως χειριστή του έργου στο ΕΣΗΔΗΣ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 707

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου:
«Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού κόμβων επαρχιακού οδικού δικτύου Εύβοιας για το έτος 2017»,
προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64561/1273/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει τα υπ΄αριθμ. 1 και 1α/15-03-2018 πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του

έργου: «Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού κόμβων επαρχιακού οδικού δικτύου Εύβοιας για το έτος
2017», προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας, που αφορούν στον έλεγχο των
δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των
υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη τον διαγωνιζόμενο με την πλέον συμφέρουσα από
οικονομική άποψη προσφορά, ήτοι τον “ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΗ”, ο οποίος προσέφερε
έκπτωση 57%, επιφυλασσομένων των διατάξεων των άρθρων 103 & 106 του Ν. 4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 708

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη
του έργου: “Βελτίωση εσωτερικής οδοποιίας Καρπενησίου”, προϋπολογισμού 850.000,00€ με
ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 56739/591/9-03-2018
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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1. Εγκρίνει το από 20-02-2018 (ολοκληρώθηκε στις 2-03-2018) πρακτικό της επιτροπής
διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου: “Βελτίωση εσωτερικής οδοποιίας
Καρπενησίου”, προϋπολογισμού 850.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας, με συστημικό κωδικό
ΕΣΗΔΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ: 68540, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής,
των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “Κ/Ξ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ - Σ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.’ με Α.Α. Προσφοράς -
ΕΣΗΔΗΣ: 62196 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης πενήντα πέντε και εβδομήντα ένα τοις
εκατό (55,71 %) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Ο κ. Βασίλειος Φακίτσας δήλωσε κώλυμα και απείχε από την ψηφοφορία του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 709

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλτοτάπητα
οδικού δικτύου Καρπενήσι - Προυσός - Ασπρόπυργος», προϋπολογισμού 240.000,00 € με ΦΠΑ,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 53751/518/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλτοτάπητα οδικού

δικτύου Καρπενήσι - Προυσός - Ασπρόπυργος», προϋπολογισμού 240.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Ευρυτανίας, μέχρι 2-09-2018, με αναθεώρηση των τιμών για τις εργασίες που θα εκτελεσθούν
στο χρονικό διάστημα της παράτασης, διότι η καθυστέρηση δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του
αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 147 παρ. 8 του Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 710

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση α) διενέργειας ανοικτού, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια
καυσίμων & λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται σε δράσεις της
Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Βοιωτίας”, προϋπολογισμού 161.994,40€ με ΦΠΑ, β) των
όρων της διακήρυξης και γ) της σχετικής δαπάνης & πολυετούς δέσμευσης πίστωσης.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 59992/1956/14-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Τη διενέργεια ανοικτού, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια Καυσίμων &

Λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται σε δράσεις της Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Βοιωτίας”, τα έτη 2018-2019, προϋπολογισμού 161.994,40€ με ΦΠΑ
24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 130.640,64€, ΦΠΑ: 31.353,76€), με κριτήριο κατακύρωσης:

1. Για τα υγρά καύσιμα τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή (το μεγαλύτερο προσφερόμενο
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό, που υπολογίζεται στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε
φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα της παράδοσής του).

2. Για τα λιπαντικά τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή (το μικρότερο προσφερόμενο τίμημα
στο σύνολο των προς προμήθεια ειδών).

Β. Τους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης.

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Γ. Τη δαπάνη και πολυετή δέσμευση πίστωσης της ΣΑΕΠ 566, σε βάρος του Ενάριθμου
2016ΕΠ56600008, για το υποέργο "Προμήθεια Καυσίμων & Λιπαντικών για τις ανάγκες των
μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται σε δράσεις της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Βοιωτίας, Ε.Φ. 071 ΚΑΕ 9459, ως εξής:

Τμήμα 1: Προμήθεια υγρών καυσίμων για τα μηχανήματα έργου
Η εκτιμώμενη αξία ανέρχεται στο ποσό των 142.674,40€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 115.060,00€ & ΦΠΑ 27.614,40€).

 ποσό δέσμευσης για το έτος 2018 : 56.000,00€
 ποσό δέσμευσης για το έτος 2019 : 86.674,40€

Τμήμα 2: Προμήθεια λιπαντικών για τα μηχανήματα έργου
Η εκτιμώμενη αξία ανέρχεται στο ποσό των 19.320,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %
(προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ 15.580,64€ και ΦΠΑ 3.739,36€ )
 ποσό δέσμευσης για το έτος 2018 : 9.660,00€
 ποσό δέσμευσης για το έτος 2019 : 9.660,00€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 711

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης μηχανογραφικού εξοπλισμού της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64119/472/19-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το από 19-03-2018 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης - καταστροφής -

ανακύκλωσης υλικών, που αφορά στον τεχνικό έλεγχο του μηχανογραφικού εξοπλισμού που
υπάρχει στη Διεύθυνση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΠΣΕ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 712

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65417/2696/20-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας, σύμφωνα με τον παρακάτω αναλυτικό πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 STAR A.E.

ΑΦΜ: 094228018

550,00€ 9473/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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στην ιστοσελίδα
““www.tvstar.gr”.

2 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
& ΣΙΑ ΟΕ

ΑΦΜ: 082140080

499,99€ 2332/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,

στην ιστοσελίδα
““www.lamiareport.gr”.

3 ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ: 063299740

400,00€ 283/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,

στην ιστοσελίδα
“www.mag24.gr”.

4 ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 029430370

199,65€ 265/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,

στην ιστοσελίδα
“www.fonografos.gr”.

5 ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΦΜ: 094182000

299,99€ 161/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου.

6 ΜΠΛΟΥΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ: 051848465

875,00€ 94/25-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών catering
(Σάντουιτς, χυμούς, νερά για τα

παιδιά), στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της
εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, που θα
πραγματοποιηθεί στη Λαμία την

Κυριακή 25 Φεβρουαρίου.
7 ΠΑΣΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ:043394567

149,70€ 494/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου.

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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8 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΦΜ: 039294676

297,60€ 105/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,
στην ιστοσελίδα “ilamia.gr”.

9 ΚΑΤΣΩΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΦΜ: 123126862

300,00€ 12/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,

στην ιστοσελίδα
“www.lamianow.gr”.

10 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΑΣ

ΑΦΜ: 082139830

500,00€ 702/26-2-2018 398/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

ΑΔΑΜ:
18AWRD002709370

Παροχή υπηρεσιών προβολής
της εκδήλωσης του 5oυ

Περιφερειακού Διαγωνισμού
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου,

στην ιστοσελίδα
“www.lamiafm1.gr”.

11 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΑΣ

ΑΦΜ: 082139830

248,00€ 638/28-12-2017 1623/28-8-2017

ΑΔΑ:
Ω8ΕΠ7ΛΗ-4ΦΞ

Προβολή και καταχώρηση στο
ηλεκτρονικό site του

προγράμματος Ευρωπαικής
Εδαφικής Συνεργασίας “Interreg

Europe” με τίτλο “RCIA”.
12 ΑΛΓΟΣΥΣΤΕΜΣ Α.Ε.

ΑΦΜ: 094154302

173,60€ 453/5-3-2018 490/26-2-2018

ΑΔΑ:
Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Παροχή εργασίας 2
θερμομέτρων βαθιάς κατάψυξης

ποιοτικού ελέγχου για τις
ανάγκες της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής

Π.Σ.Ε.
13 ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΦΜ: 022590473

1.621,40€

1.095,54€

101/20-3-2018

100/20-3-2018

- Μεταφορά μαθητών

14 INTERFORM A.E.

ΑΦΜ: 095635863

24.800,00€ 4913/19-3-2018 517/5-3-2018

ΑΔΑ: Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

ΑΔΑΜ:
18AWRD002769493

Κατασκευή δομής εκθεσιακού
χώρου στην 5η διεθνή έκθεση
τροφίμων και ποτών, «FOOD

EXPO 2018», που θα
πραγματοποιηθεί από 10 έως

12 Μαρτίου στο Athens
Metropolitan Expo»

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία, με την αιτιολογία ότι
“τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει η
αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης δήλωσε ότι καταψηφίζει τις δαπάνες με α/α 1 έως 10.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 713

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση ανάθεσης εκτέλεσης δρομολογίων στους προσωρινούς μειοδότες των
διαγωνιστικών διαδικασιών για τη μεταφορά μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63472/2074/19-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την κατ’ εξαίρεση των κείμενων διατάξεων ανάθεση εκτέλεσης μαθητικών

δρομολογίων στους κάτωθι προσωρινούς μειοδότες, όπως αυτοί ορίστηκαν με τις αντίστοιχες
αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής ΠΣΕ ανά διαγωνιστική διαδικασία, βάσει των διατάξεων
του αρ. 63 του Ν. 4415/2016 (ΦΕΚ 159/τ. Α΄/2016) όπως τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του
τρίτου άρθρου του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50/τ. Α΄/16-03-2018):

Προσωρινοί μειοδότες Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, όπως ορίστηκαν με:
 Την αρ. 210042/1641/26-09-2017 (ΑΔΑ ΩΦ6Γ7ΛΗ-Ψ9Α) απόφαση του

Περιφερειάρχη Π.Σ.Ε., η οποία εγκρίθηκε με την αρ. 1870/02-10-2017 (ΑΔΑ
Ω83Ψ7ΛΗ-7ΤΠ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και

 Τις αρ. 2016/16-10-2017 (ΑΔΑ: 7ΑΤΣ7ΛΗ-ΧΨ9), 2058/23-10-2017 (ΑΔΑ
72ΩΤ7ΛΗ-ΩΥΞ), 69/15-01-2018 (ΑΔΑ: 6ΚΣΒ7ΛΗ-3ΞΣ) αποφάσεις της
Οικονομικής επιτροπής

Προσωρινοί μειοδότες Διαπραγμάτευσης 12ης Οκτωβρίου 2017, όπως ορίστηκαν με:
 Τις αρ. 1965/16-10-20177 (ΑΔΑ:7ΑΤΣ7ΛΗ-ΧΨ9), 2066/30-10-2017 (ΑΔΑ:

907ΑΤ7ΛΗ-5ΘΠ) και 69/15-01-2018 (ΑΔΑ: 6ΚΣΒ7ΛΗ-3ΞΣ) αποφάσεις της
Οικονομικής Επιτροπής.

Προσωρινοί μειοδότες Διαπραγμάτευσης 18ης Δεκεμβρίου 2017, όπως ορίστηκαν με:
 Τις αριθμ. 62/08-01-2018 (ΑΔΑ:ΩΠ207ΛΗ-Ι36),125/22-01-2018 (ΑΔΑ:

Ω2Υ97ΛΗ-8Ψ2) και 518/05-03-2018 (ΑΔΑ: Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2) αποφάσεις της
Οικονομικής Επιτροπής.

Προσωρινοί μειοδότες Διαπραγμάτευσης 19ης Δεκεμβρίου 2017, όπως ορίστηκαν με:
 Την αριθμ. 61/08-01-2018 (ΑΔΑ: ΩΠ207ΛΗ-Ι36) απόφαση της Οικονομικής

Επιτροπής.

Προσωρινοί μειοδότες Διαπραγμάτευσης 12ης Φεβρουαρίου 2018, όπως ορίστηκαν με:
 Την αριθμ. 510/05-03-2018 (ΑΔΑ: Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2) απόφαση της Οικονομικής

Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 714

ΘΕΜΑ 21o: Τροποποίηση – διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Εύβοιας, για το
σχολικό έτος 2017-2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64955/2130/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Τροποποιεί – διορθώνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών, που αποτυπώνονται

στους πίνακες του Παραρτήματος Ι του παρόντος, σύμφωνα με τις ανάγκες των σχολικών
μονάδων του νομού Εύβοιας, όπως αυτές διαμορφώθηκαν και καταγράφηκαν στη Βάση
Δεδομένων της Π.Ε. Εύβοιας μετά την έναρξη του σχολικού έτους 2017 – 2018.
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Η τροποποίηση των εν λόγω δρομολογίων άρχεται από την έγκριση της παρούσας.
2. Εγκρίνει την καταβολή ή την παρακράτηση αναδρομικά της διαφοράς που προκύπτει

από τις εν λόγω τροποποιήσεις.
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 10 073 ΚΑΕ 0821 της Π.Ε.

Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 715

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση παράτασης όλων των υφιστάμενων μαθητικών δρομολογίων σύμφωνα με
το τρίτο άρθρο του ν. 4528/18, λόγω μη ανάδειξης μειοδότη του νέου διαγωνισμού μεταφοράς
μαθητών στην Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64723/1015/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση μέχρι 30-6-2018 των υφιστάμενων συμβάσεων και δρομολογίων

μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Φωκίδας μέχρι την ανάδειξη μειοδότη από τον νέο διαγωνισμό που
είναι σε εξέλιξη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 716

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών της Π.Ε. Ευρυτανίας από προσωρινούς μειοδότες μέχρι και τις 30 Ιουνίου 2018,
σύμφωνα με το τρίτο άρθρο του Ν. 4528/2018 (ΤΕΥΧΟΣ Α΄/ΦΕΚ 50/16-3-2018), με αναδρομική
ισχύ από τις 28-2-2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65114/1190/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς

μαθητών της Π.Ε. Ευρυτανίας από τους παρακάτω προσωρινούς μειοδότες μέχρι και τις 30
Ιουνίου 2018, με αναδρομική ισχύ από τις 28-2-2018, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
τρίτου του Ν. 4528/2018 (ΤΕΥΧΟΣ Α΄/ΦΕΚ50/16-3-2018), ως εξής:

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 2017-2019

Α/Α Α/Α
ΔΡΟΜ.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΡΙΘΜ
ΟΣ

ΜΑΘΗΤ
ΩΝ

ΗΜΕΡΗΣΙ
Α

ΑΠΟΖΗΜ
ΙΩΣΗ
άνευ
ΦΠΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΟΥ
ΠΑΡΑΤΕΙΝΕ

ΤΑΙ

1.

1.1

ΝΕΟ
ΑΡΓΥΡΙ -
ΓΕΦΥΡΑ
ΤΕΜΠΛΑΣ-
ΔΑΦΝΟΥΛ
Α--ΙΤΕΑ-
ΛΕΠΙΑΝΑ

Δ.Σ.
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ

-Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ

ΟΥ &
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ

ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

30 234,224

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018
287,258

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

2. 1.2 ΔΑΦΝΗ-
ΒΙΝΙΑΝΗ-

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
Λ.Τ.

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

23 161,291 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ

1/2018
201,534
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ΚΕΡΑΣΟΧ
ΩΡΙ-

ΚΡΕΝΤΗ

ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ
ΟΥ & Δ.Σ.
ΚΡΕΝΤΗΣ

ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕΜΕ ΧΙΟΝΙ

3.

1.3

ΑΝΩ
ΒΑΛΑΩΡΑ
- ΚΑΤΩ

ΒΑΛΑΩΡΑ
-

ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑ

Σ-
ΤΟΠΟΛΙΑΝ

Α-
ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΤΟΠΟΛΙΑΝ
ΩΝ- ΚΑΤΩ
ΠΟΤΑΜΙΑ-
ΑΡΜΑΜΠΕ

ΛΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-
ΤΑΞΕΙΣ
ΓΕΝΙΚΟΥ
ΛΥΚΕΙΟΥ
ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

24 178,358

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018

221,890

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

4.

1.4

ΓΑΥΡΟΣ-
ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ-
ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ-

ΑΓ.ΕΥΡΥΤ
ΑΝΕΣ

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-

ΓΕΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ (6)

-ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

22 154,193

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018

192,190

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

5.

1.5 ΑΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-
ΕΠΑΛ

ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

21 95,832
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018

115,286

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

6.

1.6 ΠΡΟΦΗΤΗ
Σ ΗΛΙΑΣ

ΓΕΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-1ο

ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

27 42,075 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018
47,610

ΜΕ ΧΙΟΝΙ
7.

1.7

ΕΡΓΑΤΙΚΕ
Σ

ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
3 -

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΘΕΟΤΟΚΟ

Σ-
ΕΡΓΑΤΙΚΕ

Σ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

2

ΓΕΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ &
1ο ΕΠΑΛ

ΚΑΡ/ΣΙΟΥ &
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

22 114,523

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018

124,040

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

8.

1.8

ΓΗΡΟΚΟΜ
ΕΙΟ-

ΚΑΡΠΕΝΗ
ΣΙ-

ΓΗΠΕΔΟ-
ΚΑΤΩ

ΞΗΡΙΑΣ-
ΠΕΤΡΙΝΗ
ΣΤΑΣΗ

ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ

Υ & 2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

26 69,132 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΑΕ

1/2018

78,180

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

9.

2.2 ΤΟΠΟΛΙΑΝ
Α

Δ.Σ.
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΜΟΝΗ (ΠΡΩΙ) 4 12,474 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ

3/2018

13,157
ΜΕ ΧΙΟΝΙ
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10.

2.3

Δ.Σ.
ΒΑΛΑΩΡΑ

Σ
(ΟΛΟΗΜΕ

ΡΟ)

ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

3 12,474 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ

3/2018

13,157
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

11.

2.4
ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑ

Σ

Δ.Σ.
ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ

)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 16,771 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ

3/2018

17,078
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

12.

2.5
ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑ

Σ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο

ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

3 16,771 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ

3/2018

17,078
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

13.

2.6 ΤΟΠΟΛΙΑΝ
Α

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο

ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 24,948 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ

3/2018

26,324
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

14.

2.8

ΓΡΑΝΙΤΣΑ
-

ΚΑΛΕΣΜΕ
ΝΟ

ΕΕΕΕΚ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ

Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2

159,08 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018

39/2018
(ΤΡΟΠΟΠΟΙ

ΗΣΗ)

177,95
ΜΕ

ΧΙΟΝΙ
15.

2.9 ΔΑΦΝΟΥΛ
Α

ΓΡΑΝΙΤΣΑ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙ

ΣΗ ΓΙΑ
ΕΕΕΕΚ)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 64,050
ΠΑΠΑΝΤΩΝΗ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4/201871,610
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

16.

2.13

ΒΡΟΥΒΙΑΝ
Α -ΓΕΦΥΡΑ
ΤΕΜΠΛΑΣ
(ΑΝΤΑΠΟΚ
ΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙ

ΟΥ)

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
Λ.Τ.

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

3 18,988

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

5/2018

19,602
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

17.

2.14

ΒΡΟΥΒΙΑΝ
Α- ΓΕΦΥΡΑ
ΤΕΜΠΛΑΣ
(ΑΝΤΑΠΟΚ
ΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙ

ΟΥ)

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
Λ.Τ.

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 18,988

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ

3/2018

19,602
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

18.

2.15

ΙΤΕΑ -
ΛΕΠΙΑΝΑ-
ΠΑΛΑΙΟΧΩ

ΡΑΦΑ
ΡΑΠΤΟΠΟ
ΥΛΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 25,364

ΣΒΑΡΝΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ

6/2018

26,740
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

19.

2.17

ΝΗΠΙΑΓΩΓ
ΕΙΟ

ΡΑΠΤΟΠΟ
ΥΛΟΥ

ΚΑΤΩ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
Ο-ΚΗΠΟΙ

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 9,187

ΣΒΑΡΝΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ

6/2018
9,375

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

20. 2.19 ΤΣΙΡΝΩΚΑ
-ΙΤΕΑ

Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 19,889 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ 5/201820,424

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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(ΑΝΤΑΠΟΚ
ΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙ

ΟΥ)

ΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣΜΕ ΧΙΟΝΙ

21.

2.22

Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟ
ΥΛΟΥ

(ΟΛΟΗΜΕ
ΡΟ)

ΝΕΟ ΑΡΓΥΡΙ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 14,840

ΠΑΠΑΝΤΩΝΗ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4/2018
15,840

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

22.

2.26 ΝΈΟ
ΑΡΓΥΡΙ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 29,120
ΠΑΠΑΝΤΩΝΗ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4/201831,050
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

23.

2.27

ΨΗΛΟΒΡΑ
ΧΟΣ -

ΓΕΦΥΡΑ
ΕΠΙΣΚΟΠΗ

Σ -
ΝΕΟΧΩΡΙ

1ο ΕΠΑΛ &
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΔΥΤ.ΦΡΑΓΚΙΣ
ΤΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 62,786

ΤΣΟΥΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

7/2018

70,270
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

24.
2.28 ΦΤΕΡΟΛΑ

ΚΑ
Δ.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 28,274 ΚΑΛΥΒΑΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ

8/2018
30,106

ΜΕ ΧΙΟΝΙ
25.

2.29 ΦΤΕΡΟΛΑ
ΚΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 28,274 ΚΑΛΥΒΑΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ

8/2018
30,106

ΜΕ ΧΙΟΝΙ
26.

2.37
ΠΑΛΑΙΟΚΑ
ΤΟΥΝΑ -
ΚΡΕΝΤΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Λ.Τ.

ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ
ΟΥ- ΕΠΑΛ

ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

3 62,994

ΣΤΕΡΟΠΟΥΛ
ΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

37/2018

70,478
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

27.

2.40

ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ -
ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ -

ΓΟΡΙΑΝΑΔ
ΕΣ

(ΜΕΣΑΜΠ
ΕΛΙΑ)

4ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΟΝΗ (ΠΡΩΙ) 4 15,503

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
17,483

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

28.

2.41

4ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓ

ΕΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ
(ΜΕΣΑΜΠΕΛΙ

Α)

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 2

8,275

ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

28/2017
Η ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΥΤΗ
ΔΙΑΚΟΠΤΕΤ
ΑΙ ΔΙΟΤΙ
ΔΕΝ

ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ
ΠΛΕΟΝ
ΦΥΣΙΚΟ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕ
ΝΟ

8,486
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

29.

2.42

4ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓ

ΕΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕ

ΡΟ)

ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ -
ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 15,503
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018

17,483
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

30.

2.43

ΜΟΥΖΙΛΟ -
ΚΛΑΥΣΙ
(ΚΑΚΑΛΙΟ
ΥΡΕΪΚΑ)

2ο Δ.Σ -1ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 25,829 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018

27,671
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Υ
31.

2.44
2ο Δ.Σ.

ΚΑΡΠΕΝΗ
ΣΙΟΥ

ΚΛΑΥΣΙ
(ΚΑΚΑΛΙΟΥΡ

ΕΪΚΑ)

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 12,098 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ)

12,860
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

32.

2.45

ΑΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

--
ΠΡΟΦΗΤΗ
Σ ΗΛΙΑΣ
(ΠΕΡΙΦΕΡ
ΕΙΑΚΟΣ
ΞΗΡΙΑ)-

ΚΑΡΠΕΝΗ
ΣΙ (Ν.

ΣΤΡΑΤΟΥ
37)

ΕΕΕΕΚ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ - ΕΙΔΙΚΟ
Δ.Σ.ΚΑΡΠΕΝ

ΗΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4
28,43

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ)

30,24
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

33.

2.46

ΛΑΓΓΑΔΙΑ-
ΝΟΣΟΚΟΜ

ΕΙΟ-
ΠΑΛΑΙΑ
ΛΑΙΚΗ
ΑΓΟΡΑ

ΕΕΕΕΚ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ - ΕΙΔΙΚΟ

Δ.Σ. & ΕΙΔΙΚΟ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ

Ο
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ

Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

4 18,513

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018

18,909
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

34.

2.47

ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ-

ΚΑΡΠΕΝΗ
ΣΙ

ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 27,078
ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

10/2018

30,404
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

35. 2.48

13,99

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ

ΜΥΡΙΚΗ
3ο

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο -ΕΙΔΙΚΟ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο & ΓΕΛ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ

ΜΟΝΗ (ΠΡΩΙ) 3

14,82

36.

2.49

3ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓ

ΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗ

ΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕ

ΡΟ)

ΜΥΡΙΚΗ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 12,128

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018

12,741
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

37.

2.50
ΕΙΔΙΚΟ

ΝΗΠΙΑΓΩΓ
ΕΙΟ

ΜΥΡΙΚΗ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 12,128 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018

12,741
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

38.

2.51

ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗ

ΣΙΟΥ ΜΥΡΙΚΗ ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 13,345
14,108

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ

1

39.

2.52

ΚΛΕΙΤΣΟΣ
(1)

ΚΛΕΙΤΣΟΣ
(1)

ΕΕΕΕΚ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ

Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 80,312

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
89,895

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΚΛΕΙΤΣΟΣ
(2)

ΚΛΕΙΤΣΟΣ
(2)

ΕΕΕΕΚ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ

Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 94,794

106,168
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

(1) ΌΤΑΝ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΡΩΙ-ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕΣΩ ΒΡΑΧΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο



32

ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Τ.Ε. ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ.
(2) ΌΤΑΝ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΡΩΙ-ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ

ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΈΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Τ.Ε. ΤΗΣ Π.Ε.

40.

2.53

ΚΑΛΛΙΘΕΑ
-

ΜΕΣΟΧΩΡ
Α

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

& 3ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2 27,166

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
28,839

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

41.

2.54 ΣΕΛΛΑ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2 50,312 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ

56,301
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

42.

2.63 ΣΤΕΝΩΜΑ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ &

ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4
44,491

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ

49,728
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

43.

2.64 ΚΡΙΚΕΛΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
1ο Δ.Σ. - 3ο Δ.Σ.

ΜΟΝΗ
(ΠΡΩΙ)

4 33,056 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/201836,927
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

44.

2.65

ΒΙΝΙΑΝΗ -
ΚΕΡΑΣΟΧ

ΩΡΙ -
ΚΡΕΝΤΗ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΡΕΝΤΗΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 41,372
ΧΕΙΛΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11/201846,233
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

45.

3.2

ΑΝΑΤ.ΦΡΑ
ΓΚΙΣΤΑ-

ΔΥΤ.ΦΡΑΓ
ΚΙΣΤΑ-
ΚΡΕΝΤΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΔΥΤ.ΦΡΑΓΚΙΣΤ

Α - ΕΠΑΛ
ΔΥΤ.ΦΡΑΓΚΙΣΤ
ΑΣ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ-

Λ.Τ.
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟ

Υ & Δ.Σ.
ΔΥΤ.ΦΡΑΓΚΙΣΤ

ΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

11 55,569

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΕ

1/2018

70,755

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

46.

3.3 ΓΟΡΙΑΝΑΔ
ΕΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ-
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ-

ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

–ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

- 4ο Δ.Σ.

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

8
36,205

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
39/2018

(ΤΡΟΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ

45,443
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

47.

3.4

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗ

ΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕ

ΡΟ)

ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ-ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ-ΓΑΥΡΟΣ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

6 40,548 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/201851,273
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

48.

3.5

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗ

ΣΙΟΥ
(ΓΙΟΡΤΕΣ)

ΑΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

8 19,279 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ
ΣΗ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

2/2018
24,887

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΈΤΟΥΣ 2016-2017

Α/Α Α/Α
ΔΡΟΜ.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΔΡΟΜΟΛΟ
ΓΙΑ

ΑΡΙΘΜΟ
Σ

ΗΜΕΡΗΣΙ
Α

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΜΑΘΗΤΩ
Ν

ΑΠΟΖΗΜ
ΙΩΣΗ
άνευ
ΦΠΑ

ΠΟΥ
ΠΑΡΑΤΕΙΝΕ

ΤΑΙ

1.
2.7 ΛΗΜΕΡΙ

Δ.Σ.
ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ &
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

3 22,57 ΑΝΤΙΓΟΝΗ
ΓΚΙΟΛΙΑ 12/2018

2. 2.10 ΣΥΚΙΑ
ΚΑΤΑΦΥΛ
ΛΙΟΥ-ΑΝΩ
ΚAΤΑΦΥΛ

ΛΙ-
ΒΑΛΙΑΝΤΣ

ΑΛΙ
ΚΑΤΑΦΥΛΙ

ΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
Λ.Τ.

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ
Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
2

66,53 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΛΟΔΑΝΗΣ

15/2018

3. 2.21 Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟ
ΥΛΟΥ

(ΟΛΟΗΜΕ
ΡΟ)

ΙΤΕΑ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
3

13,37 ΣΒΑΡΝΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ 13/2018

2.24 ΒΡΑΓΚΙΑΝ
Α

ΚΑΡΔΙΤΣΑ
Σ -ΚΕΔΡΑ-
ΜΕΤΑΞΑΔ

ΕΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ

Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4

54,77
ΜΑΥΡΟΓΟΝΑ

ΤΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

24/2018

5.

2.25
ΝΈΟ

ΑΡΓΥΡΙ -
ΜΥΡΟΔΕΝ

ΤΡΙ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
2

17,31
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΗ

Σ

23/2018

ΜΟΝΟ ΩΣ
ΠΡΟΣ ΤΟ

ΔΡΟΜΟΛΟΓ
ΙΟ ΠΟΥ

ΑΦΟΡΑ ΤΟ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕ
ΙΟ ΔΙΟΤΙ ΤΟ
ΔΡΟΜΟΛΟΓ
ΙΟ ΜΕ ΤΟ
Δ.Σ. ΤΟ

ΕΚΤΕΛΕΙ Ο
Κ. ΜΩΚΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Σ ΜΕ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜ

Ο
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑ
ΤΕΥΣΗΣ.

6. 2.30
ΑΓΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΔΥΤ.

ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ-
ΕΠΑΛ ΔΥΤ.

ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟ
Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4

158,59

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ Ν.

ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
Α.Ε.

22/2018
197,69

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

7. 2.31
ΑΝΩ

ΤΣΟΥΚΑ

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ

ΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 18,91 ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΑΘΥΡΗΣ 16/2018

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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8. 2.34

ΛΟΓΓΙΤΣΙ

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ

ΝΑΣ &
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟ
Υ

ΜΟΝΗ
(ΠΡΩΙ)

3

25,27 ΚΩΝ/ΝΑ
ΡΟΪΔΗ

17/2018

9. 2.35 ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Λ.Τ.

ΚΕΡΑΣΟΧ
ΩΡΙΟΥ

ΛΟΓΓΙΤΣΙ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
2 14,41 ΚΩΝ/ΝΑ

ΡΟΪΔΗ 17/2018

10. 2.36 Δ.Σ .ΠΑΛΑΙ
ΟΚΑΤΟΥΝ

ΑΣ
ΛΟΓΓΙΤΣΙ ΜΟΝΗ

ΕΠΙΣΤΡΟΦ
Η

1 10,48 ΚΩΝ/ΝΑ
ΡΟΪΔΗ 17/2018

11. 2.39 ΒΟΥΛΠΗ
ΔΣ

ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ
ΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2 16,75 ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΑΘΥΡΗΣ 16/2018

13. 2.56 ΑΓΙΑ
ΤΡΙΑΔΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

1 41,93
ΝΕΣΤΟΡΑΣ

ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓ
ΟΣ 19/2018

14.
2.57

ΚΟΡΙΤΣΑ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΜΕΣΟΧΩΡΑ
(Δ.Σ.

ΠΛΑΤΑΝΟΥ)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
1

16,70
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΤΣΟΜΗΤΡ

ΟΣ

20/2018

15. 2.58
ΠΛΑΤΑΝΟ

Σ

ΜΕΣΟΧΩΡΑ
(Δ.Σ.

ΠΛΑΤΑΝΟΥ)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
4 12,32

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΤΣΟΜΗΤΡ

ΟΣ

20/2018

16. 2.59 ΚΟΡΙΤΣΑ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η
4 20,11

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΤΣΟΜΗΤΡ

ΟΣ

20/2018

17. 2.60
ΜΕΣΟΧΩΡΙ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 17,74
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΤΣΟΜΗΤΡ

ΟΣ

20/2018

18. 3.1 ΠΑΛΙΟΧΟΡ
ΙΓΚΟΒΟ-
ΣΑΤΟΣ-
ΔΙΑΣΕΛΟ
ΚΕΔΡΑ-
ΚΕΔΡΑ-
ΜΕΤΑΞΑΔ

ΕΣ-
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ
ΠΡΑΣΙΑ

Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ
Υ -ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ

Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

12
146,98

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟ

Σ

21/2018

172,97

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ Νο 1
(ΑΓΟΝΑ ΗΛ. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ)

Α/Α Α/Α
ΔΡΟΜ.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΔΡΟΜΟΛΟ
ΓΙΑ

ΑΡΙΘΜΟ
Σ

ΜΑΘΗΤΩ

ΗΜΕΡΗΣΙ
Α

ΑΠΟΖΗΜ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΟΥ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Ν ΙΩΣΗ
άνευ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕ
ΤΑΙ

1. 2.11 ΑΡΓΥΡΙ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
Λ.Τ.

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ
Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 76,51 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ

ΚΩΝ/ΝΟΣ 25/201885,11
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

2. 2.12 ΚΑΤΑΦΥΛΛ
Ι -ΜΠΡΑΒΑ
ΑΡΓΥΡΙΟΥ
(ΜΑΚΡΥΚΑ
ΜΠΟΣ)

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
Λ.Τ.

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ
Υ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

3 70,46
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟ

Σ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

26/201878,26
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

3. 2.23 Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟ
ΥΛΟΥ

(ΟΛΟΗΜΕΡ
Ο)

ΠΡΑΣΙΑ -
ΚΕΔΡΑ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 15,63
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ

ΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

25/201817,01
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

4. 2.32 ΤΣΟΥΚΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ

ΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 21,19 ΚΟΥΡΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

29/2018
22,51

ΜΕ ΧΙΟΝΙ
5. 2.33

ΤΡΙΠΟΤΑΜ
ΟΣ-

ΑΜΠΑΡΕΣ
ΠΑΛΑΙΟΚΑ
ΤΟΥΝΑΣ

Δ.Σ. &
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ

ΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

3 32,22 ΚΟΥΡΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

38/2018

35,98 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

6. 2.38 ΒΟΥΛΠΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ

ΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

4 16,91 ΛΑΘΥΡΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

28/2018

17,60
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ Νο 2
(ΑΓΟΝΑ 1ης ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ & ΝΕΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ (4.1, 4.3, 4.5, 4.6, 4.7, 4.8))

Α/Α Α/Α
ΔΡΟΜ.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΔΡΟΜΟΛΟ
ΓΙΑ

ΑΡΙΘΜΟ
Σ

ΜΑΘΗΤΩ
Ν

ΗΜΕΡΗΣΙ
Α

ΑΠΟΖΗΜ
ΙΩΣΗ
άνευ
ΦΠΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ
Σ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΟΥ
ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤ

ΑΙ

1. 2.1 ΜΟΝΑΣΤΗΡ
ΑΚΙ

Δ.Σ.
ΚΡΕΝΤΗΣ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

Λ.Τ.
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ

ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2 33,93
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥ

ΛΟΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

30/201837,99 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

2. 2.61 ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

1 21,29 ΚΑΤΣΟΜΗΤΡ
ΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 31/201822,57 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

3. 2.62 ΠΛΑΤΑΝΟΣ
ΚΛΕΙΤΣΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

3 18,14 ΚΑΤΣΟΜΗΤΡ
ΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 31/2018
19,01 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

4. 4.1 ΠΡΑΣΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

3 25,49 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ

ΚΩΝ/ΝΟΣ 33/2018
26,91 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

5. 4.3 Δ.Σ.
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

1 9,98 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΥ10,33 ΜΕ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Η ΚΩΝ/ΝΟΣ
33/2018

ΧΙΟΝΙ

6. 4.5 ΑΓΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
-ΔΑΦΝΗ-

ΔΙΑΣΤΑΥΡΩ
ΣΗ

ΒΙΝΙΑΝΗΣ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡ

ΙΣΗ ΜΕ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙ

Ο 2.65)

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο ΚΡΕΝΤΗΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2
65,28

ΧΕΙΛΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

34/2018

72,89 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

7. 4.6 4ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡ

Ο)

ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2 9,98 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕ
ΥΤΕΣ ΤΑΞΙ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟ
Υ ΙΚΕ

36/201810,33 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

8. 4.7 ΠΑΛΑΙΟ
ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ-

ΔΙΑΣΤΑΥΡΩ
ΣΗ ΜΙΚΡΟΥ-
ΜΕΓΑΛΟΥ
ΧΩΡΙΟΥ

(ΑΝΤΑΠΟΚΡ
ΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙ

ΟΥ)

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟ
ΛΥΚΕΙΟ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

2
19,96

ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

35/2018

20,64 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

9. 4.8 ΒΡΑΧΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Λ.Τ.

ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦ

Η

1 24,28 ΚΟΝΤΟΓΕΩΡ
ΓΟΣ

ΝΕΣΤΟΡΑΣ 32/2018
25,94 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ Νο 3
(ΑΓΟΝΑ 2ης ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ & ΝΕΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ (4.9 & 4.10))

Α/Α Α/Α
ΔΡΟΜ.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΔΡΟΜΟΛΟΓ
ΙΑ

ΑΡΙΘΜΟ
Σ

ΜΑΘΗΤ
ΩΝ

ΗΜΕΡΗΣΙ
Α

ΑΠΟΖΗΜ
ΙΩΣΗ
άνευ
ΦΠΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΟΥ
ΠΑΡΑΤΕΙΝΕ

ΤΑΙ

1. 2.16 ΚΑΤΩ
ΡΑΠΤΟΠΟΥ
ΛΟ-ΚΗΠΟΙ
ΡΑΠΤΟΠΟΥ

ΛΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ
Ο

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ – Δ.Σ.

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

ΜΟΝΗ
(ΠΡΩΙ)

3 8,66
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝ

ΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

40/20188,85 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

2. 2.18 Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥ

ΛΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡ

Ο)

ΚΑΤΩ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ

Ο

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 8,55
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝ

ΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

40/20188,73 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

3. 4.2 ΝΕΟ
ΑΡΓΥΡΙ-
ΜΥΡΟΔΕΝ

ΔΡΙ

Δ.Σ.
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

3 17,13
ΜΩΚΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

41/2018

17,86 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

4. 4.9 Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑ
ΤΟΥΝΑΣ

ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 15,08 ΛΑΘΥΡΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ16,88 ΜΕ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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(ΟΛΟΗΜΕΡ
Ο) 42/2018

ΧΙΟΝΙ

5. 4.10 Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑ
ΤΟΥΝΑΣ

(ΟΛΟΗΜΕΡ
Ο)

ΒΟΥΛΠΗ ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1 8,45
ΛΑΘΥΡΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 42/20188,81 ΜΕ

ΧΙΟΝΙ

Ο αριθμός των δρομολογίων της κάθε σύμβασης ανέρχεται στα 68.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 717

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση παράτασης εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σύμφωνα με
το τρίτο άρθρο του Ν. 4528/2018 στην Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 65265/2128/20-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50Α/16-3-2018) την παράταση

των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Βοιωτίας έως 30-6-2018, όπως αυτά
αποτυπώνονται στον Πίνακα του Παραρτήματος ΙΙ του παρόντος.

Η παράταση θα ισχύει αναδρομικά από 28-2-2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 718

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, ενός νέου δρομολογίου (ΝΕΟ17), Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52100/1747/19-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη διαγωνιστική διαδικασία με διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση προκήρυξης,

του νέου δρομολογίου (ΝΕΟ17) κατά τις διατάξεις του αρ. 63 του Ν.4415/2016 (ΦΕΚ 159Α/06-
09-2016), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 3 του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50Α/16-3-2018),
σύμφωνα με τον ακόλουθο αναλυτικό πίνακα Ι:

ΠΙΝΑΚΑΣ I: ΝΕΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 719
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ΚΕΝΤΡΟ
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
ΘΗΒΑΣ – ΘΕΣΗ
ΧΑΡΑΪΝΤΙΝΙ

ΘΗΒΑ

(ΑΥΛΙΔΟ
Σ 1)

ΕΣΠ.ΓΥΜΝΑ
ΣΙΟ
& Λ.Τ.
ΘΗΒΑΣ

12 ΜΙΚΡΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙ
Ο

9,2 ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

35,97 44,60

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση παράτασης μισθίου για τη στέγαση της Αποθήκης (ως αποθήκης του
Ο.Γ.Α.) της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Φθιώτιδας (πρώην
Δ/νσης Υγείας και Δημόσιας Υγιεινής της Ν.Α.Φ.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 39560/1792/20-
02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της μίσθωσης του ισόγειου χώρου της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας

και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Φθιώτιδας, που χρησιμοποιείται για την στέγαση της
Αποθήκης Ο.Γ.Α. στην ταχ. δ/νση Μαβίλη 6 στη Λαμία εμβαδού 88 τ.μ., για εννέα (9) έτη,
δηλαδή από 15 Απριλίου 2018 μέχρι 15 Απριλίου 2027, με τους ίδιους όρους του αρχικού
μισθώματος και με την τιμή που ισχύει σήμερα, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 158,02 €
μηνιαίως μετά τις τροποποιήσεις και την εφαρμογή των νόμων Ν. 4002/22-8-2011, Ν. 4081/27-
9-2012 και του νόμου Ν. 4316/2014.

Βάσει του Ν. 4316/2014 (ΦΕΚ Α΄ 270/24-12-2014) άρθρο 102 το μίσθιο δεν επιτρέπεται
να αυξηθεί πριν την 1η /1ου /2019.

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι του από 14-5-2003 αρχικού συμφωνητικού μισθώσεως.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 720

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. 63033/2040/16-03-
2018 και 64416/2118/20-03-2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας
προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
A. τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και

παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 στην
Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Παροχή υπηρεσιών
τακτοποίησης των
υπογείων Α’ και Β’ του
Μεγάρου της Π.Ε.
Εύβοιας καθώς και του
υπογείου του
Συνεδριακού Κέντρου –
Αμφιθεάτρου της Π.Ε.
Εύβοιας, για την
δημιουργία χώρων

02.02.0
73.0899
.01

Λοιπές
δαπάνες και
ειδικές αμοιβές

3.100,00 101.584,00 50.154,69 48.329,31

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΣΥΝΟΛΟ 3.100,00 101.584,00 50.154,69 48.329,31

B. τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και
παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν το 2017 αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν και για
δαπάνες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018, ως κατωτέρω:

Αρχείου, για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της Π.Ε.
Εύβοιας
18REQ002817074

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευβοίας για 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

7.000,00

2

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Διοικητικού – Οικονομικού
Π.Ε. Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

500,00

3

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Γραφείου
ΠΑΜ-ΠΣΕΑ Π.Ε. Ευβοίας
για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &

300,00

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

4

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Τμήματος
Περιβάλλοντος &
Υδροοικονομίας Π.Ε.
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

188,31

5

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Ανάπτυξης Π.Ε. Ευβοίας
για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

2.891,79

6

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η

1.259,85
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Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

7

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Τεχνικών Έργων Π.Ε.
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

10.500,00 68.003,67 42.711,16 2.288,84

8

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής Π.Ε.
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0719
.02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

363,72

9

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

7.191,00

10

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Διοικητικού – Οικονομικού
Π.Ε. Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

1.500,00

11

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Γραφείου

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &

300,00

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΠΑΜ-ΠΣΕΑ Π.Ε. Ευβοίας
για το 2017

εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

12

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Ανάπτυξης Π.Ε. Ευβοίας
για το 2017

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

1.280,00

13

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών ΠΕ
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

350,00

14

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Τεχνικών Έργων Π.Ε.
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

5.000,00

15

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής Π.Ε.
Ευβοίας για το 2017

02.02.0
73.0721
.02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

630,00 41.251,00 23.130,00 1.870,00

16

Παροχή υπηρεσιών της
επισκευής του Scanner
EPSON DS-520 της
Δ/νσης Διοικητικού-
Οικονομικού της Π.Ε.
Εύβοιας

02.02.0
73.0869
.01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού
εξοπλισμού 55,80

17

Δαπάνη για την
συντήρηση-
υποστήριξη του
λογισμικού (Πρόγραμμα
Διαχείρισης Οικονομικού,
Πρόγραμμα Δημοσίευσης
Στοιχείων
Προϋπολογισμού &
Έργων, Πρόγραμμα
Διαχείρισης Ανθρωπίνων
Πόρων, Πρόγραμμα
Διαχείρισης Έργων,
Πρόγραμμα Διαχείρισης
Ηλεκτρονικού
Πρωτοκόλλου-WEB),

02.02.0
73.0869
.01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού
εξοπλισμού

7.000,00 33.763,12 18.172,62 8.534,70
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 721

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64415/2117/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω

πιστοποιήσεων - λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071), Π.Ε. Εύβοιας, ως εξής:

α/α Τίτλος Έργου ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1

πληρωμή ηλεκτροφωτισμού κόμβων
(πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ)έτους
2015,2016,2017
KAΠ-ΤΑΚΤΙΚΟΙ

153.063,30 02.02.071.9781.02

2 πληρωμή του υποέργου ''προμήθεια
και τοποθέτηση μεταλλικών κερκίδων
στο Γήπεδο Αμαρύνθου'' με γενικό
τίτλο έργου "Συντήρηση - Αναβάθμιση
αθλητικών εγκαταστάσεων Ν.
Εύβοιας"
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

50.840,00 02.02.071.9899.01

3 Πληρωμή του υποέργου ''κατασκευή 25.000,00 02.02.071.9787.01

προκειμένου να
καλυφθούν οι ανάγκες της
Π.Ε. Εύβοιας. Η δαπάνη
αναλύεται ως εξής:
για το έτος 2018 7.000,00
για το έτος 2019 3.000,00
18REQ002796909

18

Προμήθεια ανταλλακτικού
για scanner EPSON DS-
520 για τις ανάγκες της
Δ/νσης Διοικητικού-
Οικονομικού της Π.Ε.
Εύβοιας

02.02.0
73.1329
.01

Προμήθεια ειδών
συντήρησης
επισκευής κάθε
είδους λοιπού
εξοπλισμού

105,40 8.000,00 1.782,40 6.112,20

19

Προμήθεια δύο (2)
τροχήλατων συρταριών
για τις ανάγκες του
γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη της
Π.Ε. Εύβοιας

02.02.0
73.1711
.01

Προμήθεια
επίπλων

160,00

20

Προμήθεια
εικοσιτεσσάρων (24)
καρεκλών για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της Π.Ε.
Εύβοιας
18REQ002796529

02.02.0
73.1711
.01

Προμήθεια
επίπλων

1.660,00 8.000,00 0,00 6.180,00

ΣΥΝΟΛΟ 48.235,87 159.017,79 85.796,18 24.985,74
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κερκίδων στο Γήπεδο Ιστιαίας'' '' με
γενικό τίτλο έργου Συντήρηση -
Αναβάθμιση αθλητικών
εγκαταστάσεων Ν. Εύβοιας, ΙΔΙΟΙ
ΠΟΡΟΙ

4 Πληρωμή του υποέργου
''Συμπληρωματικές εργασίες στο
Γήπεδο Αγ. Λουκά - Ηλεκτροφωτισμός
''με γενικό τίτλο έργου Συντήρηση -
Αναβάθμιση αθλητικών
εγκαταστάσεων Ν. Εύβοιας, ΙΔΙΟΙ
ΠΟΡΟΙ

46.926,63 02.02.071.9787.01

5 πληρωμή της πράξης με τίτλο
"ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ
ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ,
ΕΛΕΓΧΟΥ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΜΕ
ΒΑΣΗ ΤΟΝ Ν.4412/2016",
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

60.000,00 02.02.071.9769.01

6 πληρωμή του έργου "Εγκατάσταση
συστημάτων ενόργανης δομικής
παρακολούθησης σε κτίρια της
περιοχής του κρηπιδώματος της
παραλίας Χαλκίδας'' - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

11.253,00 02.02.071.9779.01

7 πληρωμή του έργου "Εγκατάσταση
συστημάτων ενόργανης δομικής
παρακολούθησης σε κτίρια της
περιοχής του κρηπιδώματος της
παραλίας Χαλκίδας'' - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

11.532,00 02.02.071.9779.02

8 Πληρωμή δικαστικής απόφασης που
αφορά σε «ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΠΙΒΛΕΠΕΙ
ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ» και είναι
ενταγμένο στο έργο με τίτλο «
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΌ
ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΙΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ,
ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ,
ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ» στο τεχνικό
πρόγραμμα ΚΑΠ-ΤΑΚΤΙΚΟΙ

132.000,00 02.02.071.9779.01

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 722

α/α Τίτλος Έργου Ανάδοχος / Προμηθευτής Ποσό σε € Κ.Α.Ε

9

4ος λογαριασμός του έργου:«ΟΔΟΣ
ΖΑΡΑΚΕΣ-ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΛΜΥΡΟΠΟΤΑΜΟΥ
(ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ)
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
Σχετ: αρ. πρωτ.: 282653/6511/19-1-2018
έγγραφο της ΔΤΕ της ΠΕ Ευβοίας.

ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΑΕ

39.160,04 9771

 Αρχική Έγκριση έργου: 557.528,49
 Πληρωμές μέχρι σήμερα 459.101,61
 Παρών λογαριασμός: 39.160,04
 Κρατήσεις 36.794,62
 Σύνολο: 535.056,27
 Υπόλοιπο εγκρίσεων: 22.472,22
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ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. Οικ. 61748/2006/15-

03-2018 και Οικ. 65550/2141/20-03-2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.
Εύβοιας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών, που αποτυπώνονται στον πίνακα του

Παραρτήματος ΙΙΙ, στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι σύμφωνα
με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,
Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 723

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για την οργάνωση δενδροφύτευσης στην περιοχή
του Αγ.Γεωργίου Λιχάδος, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63128/2064/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων

επτακοσίων ευρώ (1.700,00€), για την δενδροφύτευση (1.000 δενδρύλλια) στην περιοχή του Αγ.
Γεωργίου Λιχάδος, η οποία θα διεξαχθεί το Σάββατο 14 Απριλίου 2018 στην Εύβοια.

H εν λόγω δαπάνη αναλύεται ως εξής:

ΕΞΟΔΑ ΠΟΣΟ

προμήθεια δενδρυλλίων 1.000€

εκτυπώσεις 500€

τροφοδοσία 200€

ΣΥΝΟΛΟ με ΦΠΑ 1.700 €

και θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Εύβοιας οικονομικού έτους
2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΥΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002817797 2018-03-17.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 724

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Καύση του
Ιούδα» με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63127/2063/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων ευρώ

(1.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Καύση
του Ιούδα» με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου, η οποία θα διεξαχθεί στις 8/4/2018, ανήμερα του
Πάσχα στον Άγιο.

Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 4.250,00 €, εκ του οποίου η
Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες:

ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΣΑ

Αερόστατα-ιπτάμενα φανάρια 1.000€

Σύνολο με ΦΠΑ 1.000 €

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Εύβοιας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 725

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64511/1014/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
A. την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2018 στην Π.Ε.
Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1

δαπάνη για την
πληρωμή

λογαριασμών OTE
έτους 2018

02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και
δαπάνες
εγκαταστάσεων)

823,50

2

δαπάνη για την
πληρωμή

λογαριασμού
COSMOTE του

Αντιπεριφερειάρχη της
Π.Ε. Φωκίδας
σύμφωνα με την

οικ.21618/244/29.01.2
018 απόφαση του

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 54,34
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Β. την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,
συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας
15.01.2018 έως
14.02.2018

3

δαπάνη για την
πληρωμή

λογαριασμών ΔΕΗ
έτους 2018

02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 255,00

4

δαπάνη για την
πληρωμή εκτός έδρας
αποζημίωσης και
λοιπών εξόδων για
τους τομεάρχες του
προγράμματος

δακοκτονίας έτους
2017

02.04.073.5241.02
Δαπάνες
προστασίας
ελαιοπαραγωγής

753,97

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 1.886,81

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

Πληρωμή
αποζημίωσης
Λοιπών εξόδων
μετακίνησης

(περιλαμβάνοντα
ι το αντίτιμο των

εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική

αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,

ο ναύλος
οχήματος και η

μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ.
η Δ.Χ.) εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716,0717
υπαλλήλων της
Π.Ε Φωκίδας για
το β΄ τρίμηνο του

2018

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνο

νται το
αντίτιμο των
εισιτηρίων

εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος

οχήματος και
η μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716,071
7

13.880,00 34.000,00 5.600,00 14.520,00

2.

πληρωμή
Ημερήσιας

αποζημίωσης
μετακινουμένων
υπαλλήλων της

02.04.073.0721.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμέν

ων στο
εσωτερικό &

9.440,00 22.000,00 3.500,00 9.060,00

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο



48

Π.Ε Φωκίδας για
το β΄ τρίμηνο του

2018 στο
εσωτερικό &

εξωτερικό εκτός
όσων

εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716
και 0717

3.

Πληρωμή
δαπάνης για
εργασία

επισκευής της
ηλεκτρολογικής
εγκατάστασης
στο ΚΚΗ 1625
όχημα της

Δ/νσης Τεχνικών
Έργων της Π.Ε

Φωκίδας

02.04.073.0861.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

148,80 8.143,12 638,60 7.355,72

4.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια

ανταλλακτικών
για την επισκευή

της
ηλεκτρολογικής
εγκατάστασης
στο ΚΚΗ 1625
όχημα της

Δ/νσης Τεχνικών
Έργων της Π.Ε

Φωκίδας

02.04.073.1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
& επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

396,80 10.113,18 2.231,60 7.484,78

5.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια

σωλήνα υψηλής
πίεσης για το
Μ.Ε. 51573 Ι.Χ.

όχημα της
Δ/νσης Τεχνικών
Έργων της Π.Ε

Φωκίδας

02.04.073.1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
& επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

37,20 10.113,18 2.628,40 7.447,58

6.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια

θερινών ειδών
ένδυσης και

υπόδησης για τις
ανάγκες του

προσωπικού του
μηχανολογικού
εξοπλισμού της
Π.Ε Φωκίδας για
το έτος 2018

02.04.073.1459.01

Λοιπές
προμήθειες

για μη
μισθολογικές
παροχές
στους

εργαζομένους
σχετιζόμενες
με την ορθή
λειτουργία
του φορέα

(περιλαμβάνε
ι τη δαπάνη
παροχής
γάλατος,
μέσων
ατομικής

προστασίας
κλπ.)

4.000.00 9.000,00 0,00 5.000,00

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 726

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμής δαπάνης και έκδοσης Χρηματικού
Εντάλματος Προπληρωμής, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64848/1018/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης σε βάρος του Ε.Φ 04.073, ΚΑΕ 0899.01, την πληρωμή

δαπάνης και την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ποσού 300,00 € στο όνομα της
υπολόγου κ. Καλυβιώτη Όλγας του Ιωάννη με ΑΦΜ: 071414156, υπαλλήλου της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την
αποστολή δειγμάτων αίματος.

Ημερομηνία λήξεως του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 10-
12-2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 727

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 64240/1011/19-

03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με την
παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

7.

πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια (8)

οκτώ
συστημάτων
GPS για τα

μηχανήματα και
τα οχήματα του
μηχανολογικού
εξοπλισμού της
Π.Ε Φωκίδας.

02.04.073.1725.01

Προμήθεια
κάθε είδους
τηλεπικοινων

ιακού,
μετεωρολογικ
ού και λοιπού
συναφούς

ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

2.499,84 6.692,26 2.817,66

8.

πληρωμή
δαπάνης για

αναδρομικά από
χορήγηση

κλιμακίων στους
τοπάρχες του
προγράμματος
δακοκτονίας
έτους 2017.

02.04.073.5241.02
Δαπάνες

προστασίας
ελαιοπαραγω

γής
1.065,00 10.065,00 9.000,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 31.467,64 110.126,74 24.973,36 53.685,74

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 728

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΟΝΟΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

ΑΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΙΔΙΩΝ
ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ Π.Ε

ΦΩΚΙΔΑΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

6.000,00 ΕΥΡΩ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ

ΤΗΝ ΑΡΙΘΜ. 13/29-01-
2018 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ.
(ΑΔΑ: 67ΟΣ7ΛΗ-430

(ΑΔΑΜ:18REQ00273280
4)

ΗΛΙΑΣ
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΟΛ.ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Ε.Δ.Ε.-ΕΜΠΟΡΙΟ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ –
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 7
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.: 2265028241
ΑΦΜ: 025778475
Δ.Ο.Υ. :
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
11/12-3-
2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
610
ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-
8ΝΠ

Ε.Φ.:
071

ΚΑΕ:97
78

Αρ.
Δέσμευσης
2316/15-3-

2018
Α/Α 2352

ΑΔΑ:ΩΣΣ27Λ
Η-Π9Κ

6.000,00
ΕΥΡΩ

2

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ
ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ
ΚΛΕΙΔΙΩΝ ΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΤΕΚΤΟΝ ΚΑΙ
FESPA ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ
Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ

Δ.ΧΑΡΑΜΙΔΟΠΟΥ
ΛΟΣ-
Σ.ΛΙΒΙΕΡΑΤΟΣ
ΕΠΕ-ΠΑΡΑΓΩΓΗ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Η/Υ-ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ
23 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.:2103835324

ΑΦΜ:095410754
Δ.Ο.Υ. :
Δ΄ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
11/12-3-
2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
607
ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-
8ΝΠ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
99

Αρ.
Δέσμευσης
2267/14-3-

2018
Α/Α 2323

ΑΔΑ:Ω84Τ7Λ
Η-ΗΘΟ

1.364,00
ΕΥΡΩ

3

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ
ISO 9001/2015

ΣΤΟ ΚΤΕΟ Β ΤΗΣ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

EUROCERT A.E.
ΧΛΟΗΣ 89
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΑΤΤΙΚΗΣ 14452
ΤΗΛ.:2106252495
ΑΦΜ:094537990
Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
11/12-3-
2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
607
ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-
8ΝΠ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
79

Αρ.
Δέσμευσης
2265/14-3-

2018
Α/Α 2322

ΑΔΑ:Ω8ΑΤ7Λ
Η-ΧΚ3

1.116,00
ΕΥΡΩ

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΕΛΑΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΤΑ FAX
ΚΑΙ ΤΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ
ΤΗΣ Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ
Α΄ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β΄ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ

ΚΕΔΔΥ

΄΄ΓΚΑΒΕΡΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ΄΄
ΓΙΑΓΤΖΗ 16
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.: 2265023670

ΑΦΜ: 069940106
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/29-1-

2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:2
60
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7Λ
Η-Π6Α

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:11
11

Αρ.
Δέσμευσης
1350/31-1-

2018
Α/Α 1363

ΑΔΑ:ΩΘΠΜ7
ΛΗ-ΥΘΠ

2.606,50
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για τη συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δεσφίνας «Η
ΠΡΟΟΔΟΣ» του ημιορεινού αγώνα δρόμου «Φλόγα του Ησαΐα», Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65034/1022/20-03-
2018 έγγραφο του γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη 500 € και τη δέσμευση της σχετικής πίστωσης, η οποία θα βαρύνει

τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας Φ 073 ΚΑΕ 0844 και αφορά τα έξοδα
της ηχητικής κάλυψης του αγώνα δρόμου «Φλόγα του Ησαΐα», που θα διεξαχθεί στην Δεσφίνα
Π.Ε. Φωκίδας την 14 Απριλίου 2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 729

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για αμοιβή συμβολαιογράφου για αγορά
ακινήτου, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65410/1192/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και δέσμευση πίστωσης για αμοιβή συμβολαιογράφου για αγορά

ακινήτου στην Π.Ε. Ευρυτανίας, ως εξής:

Αιτιολογία ΚΑΕ Περιγραφή Ποσό
Δέσμευσης

Ποσό
εγκεκριμένου

προϋπολογισμού
2018 με τις

αναμορφώσεις

Δεσμευθέν
ποσό πριν

την
παρούσα
εισήγηση

Υπόλοιπο
πίστωσης

διάθεσης για
δέσμευση

Αμοιβή

Συμβολαιογράφου

για σύνταξη

περίληψης

κατακυρωτικής

έκθεσης ακινήτου

0871

Αμοιβές

Φυσικών

προσώπων

14.653,37 26.500,00 7.673,28 4.173,35

Αμοιβή

Συμβολαιογράφου

για γενική επιμέλεια

και έκδοση

αντιγράφων

περίληψης

κατακυρωτικής

έκθεσης ακινήτου

0871

Αμοιβές

Φυσικών

προσώπων

691,92 26.500,00 22.326,65 3.481,43

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 730

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64783/1187/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν

υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118
του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, κατόπιν του σχετικού
ελέγχου των δικαιολογητικών των, ως εξής:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

(ΜΕ ΦΠΑ)

1

Προμήθεια ενός σαρωτή
(scanrer), για τις ανάγκες του
γραφείου του
Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ
Ευρυτανίας

ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΓΝΩΣΙΣ
ΚΩΝ. ΜΑΝΤΕΣ –
ΔΗΜ. ΤΣΑΜΗΣ Ο.Ε.
ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΥ &
ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗ
ΛΑΜΙΑ Τ.Κ. 35100
ΑΦΜ 082785679
ΔΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
10/5-3-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 546

ΑΔΑ
Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1723

Αρ.
Δέσμευσης
55829/1013
8-03-2018

Α/Α 2223

ΑΔΑ
6ΧΡΓ7ΛΗ-35Τ

601,40
ΕΥΡΩ

2

Προμήθεια ενός ανταλλακτικού
(CEAR/PULLEY FUSER
XEROXWORK CENTRE
5638) για το φωτοτυπικό
μηχάνημα XEROX 5638 της
Δ/θμιας Εκπαίδευσης του
Νομού Ευρυτανίας.

HITEC –ΓΚΑΡΕΛΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΣ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
– ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ
ΚΑΖΟΥΛΗ 5 –
ΛΑΜΙΑ
Email :
garelis@otenet.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
10/5-3-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 546

ΑΔΑ
Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1729

Αρ.
Δέσμευσης

55828/1012/8-
03-2018

Α/Α 2224

ΑΔΑ:
7ΖΑΜ7ΛΗ-
25Ο

80,00
ΕΥΡΩ

3

Παροχή υπηρεσιών
Συμβούλου Ποιότητας για την
Επιθεώρηση Διαχείρισης του
ΔΚΕΟ Ευρυτανίας κατά ISO
9001:2015 (αναθεωρημένο
σύστημα διαχείρισης και
ποιότητας) για το έτος 2108

AUTOVISION
SAKAR A.E.
TΕΧΝΙΚΟΣ
ΕΛΕΓΧΟΣ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΙΟΛΗΣ Ρ. ΓΚΑΛΛΙ
77
Τ.Κ. 163 46 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 2109966127
info@autovision.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
6/5-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ 332

ΑΔΑ
7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
0879

Αρ.
Δέσμευσης

31157/589
07-02-2018

Α/Α 1573

ΑΔΑ:
6ΛΑΨ7ΛΗ-
ΡΧΦ

4.030,00Ε
ΥΡΩ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 731

ΘΕΜΑ 38o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 61966/2012/20-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1 Προμήθεια επίπλων 02.05.073.171
1.01

Προμήθεια
επίπλων 3.000,00 3.000,00 0,00 3.000,00

2 Πληρωμή ηλεκτρικής
ενέργειας

02.05.073.083
2.01

Ηλεκτρική
ενέργεια 28.000,00 118.000,00 90.000,00 28.000.00

3

Κάλυψη εξόδων
(ενοικίαση
παραδοσιακών
φορεσιών, ηχητική
κάλυψη- φωτισμός)
για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με τον
Χορευττικό
Λαογραφικό Ομιλο

02.05.073.084
4.01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

3.000,00 89.350,21 32.500,00 56.850,21

4

Για την κατασκευή πινακίδων
από μαγνητικό υλικό πάχους
0,75mm διαστάσεων ( 29 χ 42
cm) εκάστη , συνολικά 30
τεμάχια, που θα τοποθετηθούν
στα ιδιωτικά οχήματα –
μηχανήματα έργου που
μισθώνει η Π.Ε. Ευρυτανίας
για τις ανάγκες της. Θα
αναγράφεται το σήμα της
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ–ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ και
της ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ –
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ-
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ-
ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ-
ΚΑΡΤΕΣ ΘΑΣΟΥ 20
ΚΑΤΩ ΞΗΡΙΑΣ
ΤΚ 36100-
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΤΗΛ. 6974031169
FAX: 2237080106
de1@otenet.gr
ΑΦΜ 026700215
Δ.Ο.Υ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
10/5-3-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ 546

ΑΔΑ :
Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Ε.Φ.
03. 073

ΚΑΕ
1699.01

Αρ.
Δέσμευσης
55832/1014
08-03-2018

Α/Α
2230

ΑΔΑ:
6ΛΝΗ7ΛΗ-
Τ1Ο

520,80
ΕΥΡΩ

mailto:de1@otenet.gr
ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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Λιβαδειάς, που θα
πραγματοποιηθεί την
13-5-18, στο
Διοικητήριο
Λιβαδειάς, σύμφωνα
με τον
Ν.3852/10αρθρο 186
παρ.ΙΙΗ

4

Δαπάνη για
«Αναλυτική
καταγραφή όλων των
Ρυπαντικών φορτίων
που υπάρχουν σε
επιφάνεια πέντε
τετρ. Χλμ πλησίον
του Ασωπού
ποταμού της
Π.Ε.Βοιωτίας»
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.089
9.02

Λοιπές ειδικές
αμοιβές 18.600,00 56.633,70 38.033,70 18.600,00

5

Δαπάνη για
ασφάλιση των
αυτοκινήτων και των
Μ. Ε της
Π.Ε.Βοιωτίας
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.089
9.01

Λοιπές ειδικές
αμοιβές 9.220,00 96.966,30 46.385,60 50.580,70

6

Κάλυψη δαπάνης για
πληρωμή
διακανονισμού
προστίμου Ασωπού,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.089
2..01

Πάσης
φύσεως
δαπανών σε
εκτέλεση
δικαστικών
αποφάσεων
και
συμβιβαστικώ
ν πράξεων

50.000,00 205.000,00 43.551,23 161.448,77

7

Πληρωμή δαπάνης
(μίσθωση τριών
αιθουσών, ελαφρύ
γεύμα και καφέ και
ενοικίαση
οπτικοακουστικού
εξοπλισμού) για
διοργάνωση
ημερίδας με θέμα
ανάδειξη δυναμικού
καινοτομίας στο
Αγροδιατροφικό
σύμπλεγμα της Π . Σ.
ΕΛΛΑΔΑΣ, που θα
διεξανθεί στη
Λειβαδειά την 14-4-
18,σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.084
5..01

Κάθε είδους
δαπάνες
δημοσίων
σχέσεων

868.00 7.450,00 4.150,00 3.300,00

8

Πληρωμή 1ης δόσης
εξώδικης επίλυσης
διαφοράς με το Κτελ
Θήβας σύμφωνα με
την αριθμ. 49/5-3-

02.05.073.089
2.01

Πάση φύσεως
δαπάνες σε
εκτέλεση
δικαστικ΄ών
αποφάσεων ή

102.523,65 205.000,00 161.448,77 58.225,12

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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2018 Απόφαση του
Περιφερειακού
Συμβουλίου

συμβιβαστικώ
ν πράξεων

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 215.211,65 724.766,51 378.035,60 361.404,80 2000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 732

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 64743/2112/20-

03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν
τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1.

Δαπάνη για την
αγορά εργαλείων &
εξαρτημάτων σε
αντικατάσταση
αυτών που
εκλάπησαν του Τμ.
Αγροτικής
Οικονομίας

Γ & Μ
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ
ΑΦΜ 999027111
Δ.Ο.Υ. ΘΗΒΩΝ

601/12-3-18
ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

073.5429.0
1

2287/15-03-
18
ΑΔΑ:

7Ν117ΛΗ-
5ΧΔ

1237,52€

2.

Δαπάνη για την
προμήθεια
αναλώσιμων
υλικών
προγραμμάτων
εξυγίανσης ζωικού
κεφαλαίου του Τμ.
Κτηνιατρικής

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΣΟΚΑΝΟΣ
ΑΦΜ 094518937
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

601/12-3-18
ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

073.1699.0
1

2292/15-03-
18
ΑΔΑ

ΨΞ3Ψ7ΛΗ-
ΜΟΗ

2.253,08€

3.
Προμήθεια
μαρμάρινων
πλακών

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΠΠΑΣ
& ΥΙΟΙ
ΑΦΜ 998781091
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

601/12-3-18
ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

073.1699.0
1

2293/15-03-
18
ΑΔΑ

ΩΩΛ37ΛΗ-
ΣΚ8

310,00€

4.
Δαπάνη για την
κάλυψη
προμήθειας
γραφικής ύλης

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΛΟΥΚΑΣ
ΑΦΜ 081887350
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

2094/30-10-
2017
ΑΔΑ:

9Ο7Α7ΛΗ-5ΟΠ
073.5244

573/8-1-18
ΑΔΑ

6ΡΙΤ7ΛΗ-093

510,02€

5.
Δαπάνη για την
κάλυψη
προμήθειας
μελανιών

NEW DATA
SERVICE
ΑΦΜ 032642365
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

2094/30-10-
2017
ΑΔΑ:

9Ο7Α7ΛΗ-5ΟΠ
073.5244

573/8-1-18
ΑΔΑ

6ΡΙΤ7ΛΗ-093
421,00€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 733

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 63434/2058/19-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση πίστωσης και την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος

Προπληρωμής σε βάρος των πιστώσεων Π/Υ του έτους 2018, Π.Ε. Βοιωτίας, όπως παρακάτω:

1. Ποσό 2.000,00 €, με υπόλογο τον υπάλληλο της Διεύθυνσης Μεταφορών του
κλάδου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων, με βαθμό Γ, Μάριο Κακοσαίο του
Βασιλείου, για την κάλυψη δαπανών (νερά, διατροφή, φαρμακευτικά υλικά
πρώτης ανάγκης), που θα προκύψουν κατά την αντιπυρική περίοδο του έτους
2018. Ημερομηνία απόδοσης αυτού ορίζεται η 31-12-18.
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ 073 ΚΑΕ 5152

2.000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 734

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65102/2685/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή

υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2018, ως κατωτέρω:

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη επισκευής
οχήματος (ΚΗΗ 6100)

Έγγραφο
59948/2900/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.0861.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

148,80 20.000,00 300,00 19.700,00

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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2

Δαπάνη επισκευής
φωτοτυπικού
μηχανήματος (Τ.Π.Υ
4297/20-12-2017-
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΑΡΕΛΗΣ)

02.01.073.0869.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

147,60

3

Πληρωμή δαπάνης, για
την μετεγκατάσταση
φορέα Σύζευξις στο
πρώην Αγροτικό
Κτηνιατρείο Λαμίας

17REQ 001726540
2017-07-20

02.01.073.0869.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

4.340,00

4

Δαπάνη σύνδεσης με
το ΜΑΝ Δήμου
Λαμιέων,του νέου
κτιρίου μεταστέγασης
Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας

17REQ002045981 2017-
10-05

02.01.073.0869.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

2.300,00 13.984,96 7.197,36 6.787,60

5

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (ακύρωση
Απόστολου
Καραγιάννη κλπ)

Έγγραφο
265281/2056/20-3-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

456,32

6

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Μονομελές
Πρωτοδικείο Λαμίας
(αναγνώριση
δικαιούχου
αποζημίωσης
“ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ “)

Έγγραφο
289144/2211/20-3-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

436,48 165.072,60 36.892,68 128.180,28

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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7

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου
(συμπληρωματικό
ποσό ΦΠΑ)
Σχετική η αρ. Α/Α
881/2018
Απόφαση δέσμευσης
πίστωσης
(ΕΙΡΗΝΗ ΜΩΥΣΙΑΔΟΥ
ΤΙΜ 79/17-3-2017/)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

64,32

8

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ
ΤΙΜ 313/17-3-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

709,28

9

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ
ΤΙΜ 364/9-10-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

422,84

10

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ
ΤΙΜ 365/9-10-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

422,84

11

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ
ΤΙΜ 366/17-3-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

422,84

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ
ΤΙΜ 367/9-10-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

422,84

12

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ
ΤΙΜ 368/9-10-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

422,84

13

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΙΜ
1003/26-10-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

503,44

14

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου
(ΥΠΑΤΙΑ ΜΑΤΘΑΙΟΥ
ΤΙΜ153/5-12-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

288,00

15

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΑΡΙΟΣ
ΤΙΜ 235/22-02-2018)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

396,80

16

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΑΝΝΑ ΡΙΖΟΥ)
ΤΙΜ 199/15-01-2018)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

621,24

17

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου

(ΑΝΝΑ ΡΙΖΟΥ)
ΤΙΜ 200/15-01-2018)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

621,24
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18

Δαπάνη πληρωμής
δικαστικού επιμελητή

(ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΟΥ
ΤΙΜ 291/14-03-2017)

02.01.073.0871.
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

86,80 49.927,40 44.422,68 5.504,72

19

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικού
ανελκυστήρα στο
Διοικητήριο Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 64829/99
Γενικής Δ/νσης
Αναπτυξιακού Προγρ. -
Περιβ. & Υποδομών

02.01.073.1311.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής
εγκαταστάσεων

400,00 10.000,00 7.232,00 2.768,00

20

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών
(σωλήνες υψηλής
πίεσης-μαρκούτσια)

Έγγραφο
60084/2911/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

18REQ002825259 2018-
03-19

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

1.500,40

21

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
όχημα (ΚΗΗ 6100)

Έγγραφο
599480/2900/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

190,95

22

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
οχήματα (ΚΗΥ 5926,
ΚΗΗ 2779, ΚΗΙ 1352)

Έγγραφο
60400/2929/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

1.054,00

23

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
όχημα (ΚΗΥ 9364)

Έγγραφο
60128/2916/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

833,70

24

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
οχήματα (ΚΗΗ 2783,
ΚΗΗ 2785)

Έγγραφο
60120/2915/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

593,90
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Εξοπλισμού

25

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
οχήματα (ΚΗΗ 2787,ΚΗΙ
1353, ΚΗΗ 2783, ΚΗΗ
2786, ΚΗΗ 2784, ΚΗΗ
2785, ΚΗΙ 1352)

Έγγραφο
60114/2914/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

843,45

26

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
όχημα ΚΗΙ4292

Έγγραφο
60077/2910/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

372,,50

27

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών (φίλτρα)
για Μηχανήματα Έργου

Έγγραφο
60052/2909/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού
18REQ002813280 2018-
03-16

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

2.339,40

28

Προμήθεια
ανταλλακτικών
οχημάτων (σωλήνων
υψηλών πίεσης-
Μαρκούτσια)

Έγγραφο
60024/2907/14-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε. -Τμήμα
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού
18REQ002814248 2018-
03-16

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

2.500,00 40.000,00 3.455,00 36.545,00

29

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ
(Φ.Π.Α.)Δαπάνη
προμήθειας
αναλωσίμων υλικών
μηχανοργάνωσης
(πληκτρολόγια,
ποντίκια, τροφοδοτικά,
μνήμες RAM , καλώδια
κλπ.) για την τεχνική
υποστήριξη των Η/Υ
των υπηρεσιών της
Π.Ε.Φθιώτιδας
18REQ002619263 2018-
02-02

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

720,00 18.441,20 16.732,10 1.709,10

30

Δαπάνη προμήθειας
λογισμικού antivarious
για Η/Υ (λογισμικό και
άδειες) -ΠΟΕ-ΣΥΜΒΑΣΗ

02.01.073.1723.
02

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών

3.558,80 4.558,00 621,24 3.937,56
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Β. τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πραγματοποιήθηκαν κατά το Οικονομικό Έτος 2017 (ΠΟΕ),
ως κατωτέρω:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 735

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την “Δημιουργία πύλης πρόσβασης σε Ανοικτά
Δορυφορικά Δεδομένα σχεδόν πραγματικού χρόνου”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 61049/2561/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση για την “Δημιουργία πύλης πρόσβασης σε Ανοικτά

Δορυφορικά Δεδομένα σχεδόν πραγματικού χρόνου”, συνολικού ποσού 20.000,00 € με ΦΠΑ,
στην εταιρεία “Geospatial Enabling Technologies Εμπορία Γεωπληροφορικής Ε.Π.Ε.”, με δ.τ.
“Geospatial Enabling Technologies” (ΑΦΜ: 999006662, ΔΟΥ: Μοσχάτου, Ταχ. Δ/νση: Λ.
Ποσειδώνος 43 & Χρυσοστόμου Σμύρνης, 18344, Μοσχάτο - Αθήνα), με το κάτωθι αντικείμενο:

1. Την δημιουργία πύλης ανοικτών δεδομένων που θα παρέχει τη δυνατότητα να αναζητηθούν
και να θεαθούν πολυφασματικές εικόνες μέσω πολυκριτηρίων (π.χ. τύπος δορυφόρου, περιοχή
ενδιαφέροντος, ημερομηνία λήψης κ.α.) καθώς και η σύγκριση δύο εικόνων διαφορετικής
χρονικής περιόδου λήψης.

17REQ 001979282 2017-
09-21

υλικών

31

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ
(αριθμ. Αποφ. Ο.Ε. 493-
πρακτικό 9)-
Δαπάνη προμήθειας
Τηλεφωνικού κέντρου
για τις ανάγκες του
Τμήματος
Μηχανολογικού
εξοπλισμού (Εργοτάξιο)

Έγγραφο
60102/2913/14-03-2018
Δ/νσης Τ.Ε.-ΤΜΗΜΑ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

02.01.073.1725.
01

Προμήθεια κάθε
είδους
τηλεπικοινωνια
κού,
μετεωρολογικο
ύ και λοιπού
συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

30,00 6.000,00 1.200,00 4.800,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ

α/α

ΥΠ
Η
ΡΕ

ΣΙ
Α

ΚΑΕ

0719
Λοιπά
έξοδα
μετακί
νησης

ΚΑΕ

0721
Ημερήσια
αποζημίω

ση
μετακινου
μένων στο
εσωτερικό

&
εξωτερικό

ΚΑΕ

0722
Έξοδα
διανυκτέ
ρευσης
στο

εσωτερι
κό &

εξωτερικ
ό

ΚΑΕ

0716
Δαπάνες
μετακίνη

σης
λοιπών
προσώπ
ων στο
εσωτερικ

ό

ΚΑΕ

0717
Δαπάνες

μετακίνησης
λοιπών

προσώπων
από το

εσωτερικό
στο

εξωτερικό
και

αντίστροφα

ΚΑΕ

0515
Αποζημίω
ση μελών
συλλογικ

ών
οργάνων

ΚΑΕ

511

ΚΑΕ

512

ΚΑΕ

5241

1

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚ.&
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος-2017)
-674

782,46 420,00

ΣΥΝΟΛΑ
782,46 420,00
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Η υπηρεσία πρόσβασης στα δορυφορικά δεδομένα Sentinel θα πρέπει να συνοδεύεται
από τα ακόλουθα εργαλεία που θα μπορούν να λειτουργούν ανεξάρτητα και αυτοδύναμα
παρέχοντας τη δυνατότητα αξιοποίησης των διαδικτυακών υπηρεσιών από άλλες εφαρμογές ή
αυτόνομα ή μέσω του προσφερόμενου λογισμικού. Θα πρέπει να παρέχεται τουλάχιστον:
• Πρόσβαση στα δορυφορικά δεδομένα Sentinel 1, 2 & 3 του συστήματος Copernicus,
Iandsat 5-7-8, MODIS, Envisat με τη χρήση των υπηρεσιών WMS/WMTS/WCS σε σχεδόν
πραγματικό χρόνο, Υποστήριξη τουλάχιστον 2’000’000 map requests ετησίως.
• Δημιουργία μωσαϊκού από διαφορετικές εικόνες για το σύνολο της περιοχής
ενδιαφέροντος σύμφωνα με τις επιλογές του χρήστη σε μορφή υπηρεσίας WMS ή αρχείου
GeoTiff.
• Δυνατότητα άμεσης εμφάνισης έγχρωμων σύνθετων φασματικών καναλιών RGB.
• Δυνατότητα άμεσης εμφάνισης δεικτών.
• Δυνατότητα καθορισμού νέων συνθέσεων ή δεικτών.
• Υπηρεσία στατιστικής πληροφορίας με δεδομένα χρονοσειρών για μία συγκεκριμένη
περιοχή.
• Υπηρεσία ενημέρωσης για τη διαθεσιμότητα νέων δεδομένων.

2. Για την πρόσβαση στα δεδομένα θα πρέπει να παραδοθούν τα ακόλουθα εργαλεία
λογισμικού.
• Πύλη θέασης ανοικτών Δορυφορικών δεδομένων (PLAYGROUND) .
• Εφαρμογή διαχρονικής σύγκρισης εικόνων (MONITORING).
• Εφαρμογή GeoPortal GET SDI PORTAL η οποία θα παρέχει θέαση στα δεδομένα και
επιπλέον προηγμένες λειτουργίες Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων.

Για τη Δημιουργία πύλης πρόσβασης σε Ανοικτά Δορυφορικά Δεδομένα σχεδόν
πραγματικού χρόνου σύμφωνα και με τις τεχνικές προδιαγραφές της Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλ.
Διακυβέρνησης θα πρέπει να παραδοθούν τα κάτωθι παραδοτέα:
1. Συνδρομητική πρόσβαση μέσω API (Application Programming Interface) στα δεδομένα
διάρκειας δώδεκα μηνών - εντός 5 ημερών απο την υπογραφή της Σύμβασης.
2. Εργαλεία λογισμικού Playgound, Monitoring & GET SDI PORTAL -2 μήνες από την υπογραφή
της σύμβασης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση της υπηρεσίας, αλλά
ζήτησε αρχικά να “εξεταστεί για ποιο λόγο το δημόσιο δεν μπορεί να προσφέρει την συγκεκριμένη
χρήσιμη και αναγκαία υπηρεσία, και στη συνέχεια να διατυπωθεί σχετικό αίτημα”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 736

ΘΕΜΑ 43ο: Μερική ανάκληση της υπ΄αριθμ. 555/5-3-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. και έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65335/2693/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Ανακαλεί μερικώς την υπ΄αριθμ. 555/5-3-2018 απόφασή της και συγκεκριμένα τη

δαπάνη με α/α 4, που αφορά την συντήρηση ανελκυστήρα του κτιρίου της ΠΣΕ (Διοικητήριο - Λ.
Καλυβίων 2) από τον Ιωάννη Καραγιάννη, διότι εκ παραδρομής δεν ακολουθήθηκε η διαδικασία
που προβλέπεται από τον N. 4412/2016.

B. Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους
προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
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2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με την
παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια μιας ψαλίδας
κουρέματος κουρέματος
για την συντήρηση του
κήπου της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας επι
της οδού Λ. Καλυβίων

2-Λαμία.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΑΦΜ: 136878968 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Αθηνών 13
& Ιουστινιανού - Λαμία

493/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 1699

Αρ. Δέσμευσης:
2184/7-3-2018

ΑΔΑ:
6ΦΓΤ7ΛΗ-ΝΒΤ

30,00€

2

Προμήθεια
ανταλλακτικών για τον
προωθητήρα ΜΕ 5576
(μάρκας LIEBHERR

732BL)

ΣΔΡΟΛΙΑΣ ΘΩΜΑΣ

ΑΦΜ:059248731 ΔΟΥ:
Α’ Λαρισας

Ταχ. Δ/νση:
Μελισσοχώρι Λάρισας

491/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 071
ΚΑΕ: 9459

Αρ. Δέσμευσης:
2165/5-3-2018

ΑΔΑ:
Ω8997ΛΗ-ΑΘΩ

ΑΔΑΜ:
18REQ0027812

22

22.506,62€

3

Προμήθεια
ανταλλακτικών,

επισκευή και συντήρηση
χορτοκοπτικών

Ιωάννης
Κατσαντώνης

ΑΦΜ: 047939827 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Πανουργιά
3-Λαμία

493/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 1329

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ: 0869

Αρ. Δέσμευσης:
2181/7-3-2018

ΑΔΑ:
6Ξ7Σ7ΛΗ-ΓΕΖ

ΑΔΑΜ:
18REQ0028057

25

Αρ. Δέσμευσης:
2169/6-3-2018

ΑΔΑ:
7ΘΠΡ7ΛΗ-5ΙΖ

ΑΔΑΜ:
18REQ0028056

69

2.500,00€

600,00€

4

Συντήρηση ενός
ανελκυστήρα, μεγάλος,
ονομαστικού φορτίου
600kg, 3 στάσεων του
κτιρίου της Π.Σ.Ε.
(Διοικητήριο) Λ.
Καλυβίων 2

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ: 041856910 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ.Δ/νση: Αλ.
Πατρίδων & Γαιτάνη -

Λαμία

248/29-1-2018

ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ: 0851

Αρ. Δέσμευσης:
1461/5-2-2018

ΑΔΑ:
Ψ7ΝΑ7ΛΗ-4Χ8

ΑΔΑΜ:
18REQ0028047
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1.116,00€
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 737

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση Wheeling2help με τίτλο
“Raches4life-Ράχες για τη ζωή”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 61431/2570/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού οκτώ χιλιάδων

οκτακοσίων ευρώ (8.800,00€) με ΦΠΑ, για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην
εκδήλωση Wheeling2help με τίτλο “Raches4life-Ράχες για τη ζωή”, η οποία θα πραγματοποιηθεί
την Κυριακή 10 Ιουνίου 2018 στην παραλία Ραχών.

Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π.Σ.Ε αφορά σε δαπάνη για τα μπλουζάκια
Raches4life και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002806115 2018-03-15.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος εξέφρασε τους ακόλουθους προβληματισμούς:
-“Ποια είναι η εθελοντική οργάνωση «Wheeling2help» και τι γνωρίζουμε για την

δραστηριότητα της μέχρι σήμερα”;
- “Ποιο είναι ακριβώς το περιεχόμενο των εκδηλώσεων «Raches4life-Ράχες» για τη ζωή

και ποιος ο προϋπολογισμός τους”;
- “Ποιος έκοψε κουστούμι 8.800 € στην Περιφέρεια για εκδήλωση 2 ωρών…”;
- “Ποιος συνεννοήθηκε να αγοράσουν… τι ακριβώς για την ογκολογική κλινική του

Νοσοκομείου Λαμίας…”;

Επειδή όλα αυτά συνθέτουν επικίνδυνους ερασιτεχνισμούς δήλωσε ότι καταψηφίζει την
συγκεκριμένη εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 738

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις Εκδηλώσεις “Εβδομάδα Αγώνων
Καλαθοσφαίρισης”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

5

Συνδιοργάνωση
εκδήλωσης

“Μονοπάτι Παρνασσού
2018” (Ορεινός

Μαραθώνιος Αγώνας
Πανελλήνιας

Εμβέλειας), η οποία
θα πραγματοποιηθεί

στις 28 και 29 Απριλίου
2018 στην Αμφίκλεια.

1. ΦΙΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΦΜ: 057849995 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Υψηλάντου
39-Λαμία

(μπλουζάκια)

2. ΓΟΡΑΝΙΤΗΣ
ΠΑΥΛΟΣ

ΑΦΜ: 121289286 ΔΟΥ:
Α’ Πειραιά

Ταχ. Δ/νση: Γρ.
Λαμπράκη 40- Πειραιάς

18533
(προμήθεια μεταλλίων)

545/5-3-2018

ΑΔΑ: Ω5ΓΟ7ΛΗ-
ΝΙ2

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0844

Αρ. Δέσμευσης:
2238/8-3-2018

ΑΔΑ:
Ω1ΨΓ7ΛΗ-ΚΤ7

ΑΔΑΜ:
18REQ0027880
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5.576,77€

1.054,00€
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Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59621/2510/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού δεκαοκτώ χιλιάδων εκατό

ευρώ (18.100,00€) με ΦΠΑ, για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις
εκδηλώσεις “ Εβδομάδα Αγώνων Καλαθοσφαίρισης”, οι οποίοι θα διεξαχθούν από 11 έως 15
Απριλίου 2018 στην Λαμία.

Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π.Σ.Ε., η οποία αφορά σε έξοδα για 1) εμφανίσεις,
2) πλακέτες, 3) διαμονή, 4) διπλώματα - μετάλλια - κύπελλα, 5) εκτυπώσεις προσκλήσεων 6)
μικροφωνική και φωτιστική κάλυψη, 7) catering, 8) φωτογραφική κάλυψη και 9) προβολή
εκδήλωσης, θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002795343 2018-03-13.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι πρόκειται για καλή εκδήλωση. “Είναι, όμως
αναγκαίο να μικρύνει ο προϋπολογισμός της, διότι 18.000 € είναι πάρα πολλά για την
Περιφέρεια… Ίσως εάν συμμετέχουν και άλλοι φορείς, όπως ο Δήμος Λαμίας”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 739

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση με θέμα “Αφιέρωμα στην γιορτή
της μητέρας” στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 60587/2524/19-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων εννιακοσίων

εικοσιένα ευρώ και σαράντα τέσσερα λεπτών (1.921,44€) με ΦΠΑ, για τη συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση με θέμα “Αφιέρωμα στην γιορτή της μητέρας”, η
οποία θα διεξαχθεί την Κυριακή 13 Μαΐου 2018 στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας.

Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π.Σ.Ε., η οποία αφορά σε έξοδα για α) αφίσες,
Flyer, Banner, β) αμοιβή αφηγήτριας και γ) μπαλόνια, θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002802056 2018-03-14.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 740

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην εκδήλωση - έκθεση φωτογραφίας με τίτλο
“Δεν λησμονώ....Μια εικόνα χίλιες λέξεις”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65684/2697/21-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού δύο χιλιάδων εννιακοσίων

εβδομήντα ενός ευρώ (2.971,00) με ΦΠΑ, για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο



66

στην εκδήλωση - έκθεση φωτογραφίας με τίτλο “Δεν λησμονώ....Μια εικόνα χίλιες λέξεις”, η
οποία θα διεξαχθεί στην Λαμία από τις 18 έως τις 26 Απριλίου 2018.

Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π.Σ.Ε, η οποία αφορά σε έξοδα για α)
φωτογράφιση - βιντεοσκόπηση, β) εκτύπωση - παραγωγή (αφίσα, πρόγραμμα, προσκλήσεις), γ)
μικροφωνική - φωτιστική κάλυψη, δ) catering και ε) φιλοξενία, θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε.
0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002832493 2018-03-20.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 741

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση της 3ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού έτους 2018 της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη την υπ’ αριθμ. 2658/20-03-2018
εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή και
την αριθμ. 2825/26-03-2018 συμπληρωματική της 3ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού
έτους 2018 της ΠΣΕ της ίδιας Υπηρεσίας, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την 3η τροποποίηση του Προϋπολογισμού έτους 2018 της Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας και τη συμπληρωματική αυτής, σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση και τους πίνακες
Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της
παρούσας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι “η αρχή της Περιφέρειας συνεχίζει την λειτουργία
της με βάση μηνιάτικες τροποποιήσεις του προϋπολογισμού. Παρακάμπτει πως έτσι ακυρώνεται
η δυνατότητα ουσιαστικού προγραμματισμού της δράσης της και πως περιορίζεται η δυνατότητα
της να καλύπτει την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών σε ετήσια βάση. Συνεχίζει να λειτουργεί
μπαλώνοντας τρύπες, διαχειριζόμενη ό, τι της δώσουν και όταν το δώσουν… Με άλλα λόγια
αβαντάρει την πολιτική της κυβέρνησης, που περιορίζει τις κοινωνικές δαπάνες και διαμορφώνει
συνθήκες μίζερης λειτουργίας για αυτήν”.

Σε αυτή τη βάση και πολιτικά, χωρίς να αμφισβητεί τους αριθμούς και τις λογιστικές
πράξεις, καταψήφισε την εισήγηση της υπηρεσίας.

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 742

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για
την “Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, με
παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής
Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2018 στην Π.Ε. Εύβοιας”, προϋπολογισμού
67.794,78€ με ΦΠΑ.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 63849/2085/19-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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1. Εγκρίνει:
α) το από 15-03-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού

για την “Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας,
με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής
Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2018 στην Π.Ε. Εύβοιας”, προϋπολογισμού
67.794,78€ με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής και
οικονομικής προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντος στο διαγωνισμό, ήτοι της εταιρείας
“ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε”,

β) τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού για τα τμήματα Α & Β του πίνακα Ι της
διακήρυξης με αριθ. πρωτ. Οικ.: 47613/1569/28-02-2018 στο επόμενο στάδιο αξιολόγησης των
δικαιολογητικών κατακύρωσης του αναδειχθέντος προσωρινού μειοδότη, ήτοι της εταιρείας
“ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε”, (Ταχ. Δ/νση 124 χλμ. ΠΕΟ Αθηνών - Δελφών, Τ.Κ 32100 Λιβαδειά, Τηλ.
2261088284, Fax.2261088285), η οποία προσέφερε :

i) Για το Τμήμα Α (ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ, ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ, ΔΗΜΟΣ
ΕΡΕΤΡΙΑΣ) το ποσό των 39,78 € ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34 μεταχειρίσεις, ήτοι
11.735,10 € χωρίς ΦΠΑ

ii) Για το Τμήμα Β (ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ) το ποσό των 39,78 €
ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34 μεταχειρίσεις, ήτοι 7.677,54 € χωρίς ΦΠΑ.
2. Κηρύσσει αγόνα τα τμήματα Γ (ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ ΑΙΔΗΨΟΥ), Δ (ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ

ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ) και Ε (ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ) του πίνακα Ι της διακήρυξης, διότι καμία προσφορά δεν
υποβλήθηκε για αυτά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 743

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνος Μπακογιάννης Βασίλειος Φακίτσας Ιππολύτη Μπαλκούρα

Δημήτριος Αργυρίου

Δημήτριος Βουρδάνος

Θωμάς Γρεβενίτης

Γεώργιος Γκικόπουλος

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Πίνακας
αποτύπωσης των τροποποιήσεων και των διορθώσεων των δρομολογίων της εταιρείας ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε. με την Περιφερειακή Ενότητα

Εύβοιας, για τη μεταφορά μαθητών κατά το σχολικό έτος 2017-2018 , που περιλαμβάνονται στην αρ.1965/16-10-2017 απόφαση ΟΕ

α/α Κωδ
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κόστος

Αιτιολογία

1 908 ΜΕΓΑΛΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
ΘΕΟΛΟΓΟΣ – ΠΟΥΡΝΟΣ -
ΠΙΣΣΩΝΑΣ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 7.200 ΜΕΓ.
ΛΕΩΦ.

7,04 58,96 58,96 0,00%

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

908 ΜΙΚΡΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
ΘΕΟΛΟΓΟΣ – ΠΟΥΡΝΟΣ -
ΠΙΣΣΩΝΑΣ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 13.000 ΜΙΚΡ.
ΛΕΩΦ.

7,04 0,00% 48,64 48,64 Τροποποίηση δρομολογίου
λόγω μετατροπής από
μεγάλο λεωφορείο σε μικρό
λόγω διαγραφής μαθητών
από τον Πούρνο.

α/α Κωδ
δρομ

Ονομασία
δρομολογίου

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ
12Ης/10/2017
2017 - 2018

Αρ
ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

Μ
ετ
αφ

ορ
ικ
ό

μέ
σο

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ
Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

δη
μο

π
ρά

τη
ση

ς
Π
ρο

ς
φ
ερ
όμ

εν
η

τι
μή

π
οσ

οσ
τό

έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης

Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος

Αιτιολογία

2 728 ΜΙΚΡΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
ΕΡΕΤΡΙΑ -ΠΛΑΚΑΚΙΑ-
ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΣΑ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

1 6.000 ΜΙΚ.
ΛΕΩΦ.

3,52 21,49 21,49 0,00%

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

728 ΜΕΓΑΛΟ ΤΑΞΙ ΕΡΕΤΡΙΑ -
ΠΛΑΚΑΚΙΑ (ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

1 6.000 ΜΕΓ.
ΤΑΞΙ

3,52 0,00% 13,44 13,44 Τροποποίηση δρομολογίου
λόγω διαγραφής μαθητών
και αλλαγής του
μεταφορικού μέσου από
μικρό λεωφορείο σε μεγάλο
ταξί.

Πίνακας
αποτύπωσης των τροποποιήσεων και των διορθώσεων των δρομολογίων με μισθωμένα ΤΑΞΙ που εγκρίθηκαν με τις αρ 1870/2017 (ενέκρινε την με αρ.

210042/1641/26-09-2017 Αποφ. Περιφερειάρχη ) και 1965/2017 αποφάσεις οε εγκρίθηκαν οι προσωρινοί μειοδότες του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού μεταφοράς
μαθητών για τα τρία σχ. έτη 2017-2020 και της Διαπραγμάτευσης της 12ης/10/2017, για τη μεταφορά μαθητών κατά τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 και

2019-2020

α/
α

Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ

ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν
επ

αν
/σ
η

Προς
φερόμε
νη
τιμή π

οσ
οσ

τό
έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατικ

ό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

1 698 ΤΑΞΙ ΜΑΛΑΚΩΝΤΑΣ-
ΕΡΕΤΡΙΑ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 2.700 0,00 19,8 11,50 41,92
%

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΕ 2470

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣ
Η

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
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698 ΤΑΞΙ
ΜΑΛΑΚΩΝΤΑΣ-
ΕΡΕΤΡΙΑ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 9.000 0,00 41,92
%

29,70 * 17,25** Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/2
6-09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ

α/
α

Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ

ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν
επ

αν
/σ
η

Προς
φερόμε
νη
τιμή π

οσ
οσ

τό
έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατικ

ό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

2 535 ΤΑΞΙ ΤΟΠΙΚΑ ΑΓ.
ΝΙΚΟΛΑΟΥ &
ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 2.500 0,00 19,42 19,23 0,98% ΚΑΚΑΛΙΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΑΕ 2416

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓ
ΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
535 ΤΑΞΙ ΤΟΠΙΚΑ ΑΓ.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ &
ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 3.100 0,00 0,98% 20,56 20,36 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/2
6-09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ
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α/
α

Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ

ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν
επ

αν
/σ
η

Προς
φερόμε
νη
τιμή π

οσ
οσ

τό
έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατικ

ό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

3 186 ΤΑΞΙ ΛΙΧΑΔΑ-
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΙΧΑΔΑΣ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 3.400 0,00 21,84 21,80 0,18% ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΕ 2668

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓ
ΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε

186 ΤΑΞΙ ΛΙΧΑΔΑ-
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΙΧΑΔΑΣ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 3.800 0,00 0,18% 22,68 22,64 ΑΡ. 1965/16-10-
2017

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ.

α/
α

Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018

Αρ
ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν

επ
αν
/σ
η

Προς
φερόμε
νη
τιμή

π
οσ

οσ
τό

έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης

Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατικ

ό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία
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4 909 ΤΑΞΙ ΛΙΧΑΔΑ-
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΙΧΑΔΑΣ &
ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 3.100 0,00 20,76 20,70 0,29% ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΕ 2668

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓ
ΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε

909 ΤΑΞΙ ΛΙΧΑΔΑ-
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΙΧΑΔΑΣ &
ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 3.640 0,00 0,29% 22,31 22,25 ΑΡ. 1965/16-10-
2017

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ.

α/
α

Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018

Αρ
ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν

επ
αν
/σ
η

Προς
φερόμε
νη
τιμή

π
οσ

οσ
τό

έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης

Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατικ

ό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

5 942 ΤΑΞΙ ΧΑΛΚΙΔΑ-
ΚΑΝΗΘΟΣ (ΜΟΝΟ
ΕΠΙΣΤΡ. 12:00)

1 7.000 0,00 15,02 9,01 40,01
%

ΣΜΠΙΛΙΡΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΤΑΕ 2240

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓ
ΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο



73

942 ΤΑΞΙ ΧΑΛΚΙΔΑ-
ΚΑΝΗΘΟΣ (ΜΟΝΟ
ΕΠΙΣΤΡ. 12:00)

1 8.100 0,00 40,01
%

16,29 9,77 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/2
6-09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ.

α/
α

Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018

Αρ
ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο
δο

ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν

επ
αν
/σ
η

Προς
φερόμε
νη
τιμή

π
οσ

οσ
τό

έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης

Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατικ

ό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

6 932 ΤΑΞΙ ΚΟΜΟΔΟ –
ΜΑΓΟΥΛΑ-
ΕΡΕΤΡΙΑ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 5.800 0,00 26,08 26,00 0,31% ΤΑΓΚΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
TAE 2468

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓ
ΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
932 ΤΑΞΙ ΚΟΜΟΔΟ –

ΜΑΓΟΥΛΑ-
ΕΡΕΤΡΙΑ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 11.600 0,00 0,31% 37,04 36,93 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/2
6-09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ

A/A
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙ

ΩΝ
Τόπος

παραλαβής
Τόπος

προορισμο
ύ

Σχολική
Μονάδα

Μαθητέ
ς 2017-
2018

Προσφορότε
ρο

μεταφορικό
μέσου

(Λεωφορείο-
Μικρό Λεωφ-

ο)

ΚΜ
ΣΥΝΟΛ

Ο

Δρομολόγ
ιο μονό ή

με
επιστροφ

ή

ΩΡΑ
ΕΝΑΡΞΗΣ
/ΛΗΞΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΩ
Ν

ΣΥΝΟΔ
ΟΣ

Ημερήσι
ο

κόστος
άνευ
ΦΠΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝ
ΟΣ

ΑΝΑΔΟΧΟ
Σ

3.1

ΑΓ.
ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ
(ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ)

-ΚΑΡΥΑ-
ΜΑΥΡΟΓΕΙΑ

ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟ

Σ

ΔΣ & Ν/Γ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟ

Υ
24 ΜΕΓΑΛΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 20,5
ΜΕ

ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

8.10-13.15 ΝΑΙ (2
ώρες) 65,01 ΚΤΕΛ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

3.2

ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ-
ΑΓ.ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΑΣ- ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-
ΜΑΥΡΟΓΕΙΑ-

ΚΑΡΥΑ

ΟΡΧΟΜΕΝ
ΟΣ

1ο – 2ο ΔΣ
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
ΓΕΛ
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
1Ο ΓΥΜΝ.
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

31 ΜΕΓΑΛΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 33,6

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-14.00 82,54

ΚΤΕΛ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

3.3 Ν. ΚΟΚΚΙΝΟ –
ΚΟΚΚΙΝΟ- ΑΚΡΑΙΦΝΙΟ

ΓΥΜΝ Λ/Τ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟ

Υ, ΔΣ
ΚΟΚΚΙΝΟΥ

15 ΜΙΚΡΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 33,5

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-14.00 61,01

ΚΤΕΛ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

3.4 ΛΟΥΤΣΙ –
ΠΑΥΛΟ

ΠΑΥΛΟ -
ΟΡΧΟΜΕΝ

ΟΣ

ΔΗΜ.
ΠΑΥΛΟΥ,
2ο ΔΣ & 2ο
ΓΥΜΝ

ΟΡΧΟΜΕΝΟ
Υ, ΓΕΛ

ΟΡΧΟΜΕΝΟ
Υ

48 ΜΕΓΑΛΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 36

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-14.00 91,40

ΚΤΕΛ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

3.5
ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ
(ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ

Σ)

ΟΡΧΟΜΕΝ
ΟΣ

2ο ΔΣ
ΟΡΧΟΜΕΝΟ

Υ
52 ΜΕΓΑΛΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 5,2
ΜΕ

ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

8.10 - 13.15 51,87
ΚΤΕΛ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
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3.6 ΚΑΣΤΡΟ ΟΡΧΟΜΕΝ
ΟΣ

1ο ΓΥΜΝ
ΟΡΧΟΜΕΝΟ

Υ, ΓΕΛ
ΟΡΧΟΜΕΝΟ

Υ

25 ΜΕΓΑΛΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 36

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-14.00 81,09

ΚΤΕΛ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

3.7 ΚΑΣΤΡΟ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟ
ΓΥΜΝ. & ΛΤ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟ

Υ
14 ΜΙΚΡΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 21
ΜΕ

ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

8.00-14.00 38,26

ΚΤΕΛ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

A/A
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙ

ΩΝ
Τόπος

παραλαβής
Τόπος

προορισμο
ύ

Σχολική
Μονάδα

Μαθητέ
ς 2017-
2018

Προσφορότε
ρο

μεταφορικό
μέσου

(Λεωφορείο-
Μικρό Λεωφ-

ο)

ΚΜ
ΣΥΝΟΛ

Ο

Δρομολόγ
ιο μονό ή

με
επιστροφ

ή

ΩΡΑ
ΕΝΑΡΞΗΣ
/ΛΗΞΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΩ
Ν

ΣΥΝΟΔ
ΟΣ

Ημερήσι
ο

κόστος
άνευ
ΦΠΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΝΈΟ 1 ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ ΘΗΒΑ 7Ν/Γ ΘΗΒΑΣ 1 ΤΑΞΙ 19,2
ΜΕ

ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

08.20-13.00 21,09 ΣΤΑΜΑΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΈΟ 2
ΚΑΣΤΡΟ

ΟΡΧΟΜΕΝΟ
Σ

ΟΡΧΟΜΕΝ
ΟΣ

(Μεταβίβαη
στο

δρομολόγιο
65)

ΕΙΔΙΚΟ ΔΣ &
ΕΕΕΕΚ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
3 ΤΑΞΙ 75,6

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-13.15 NAI

(4 ώρες) 74,94 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΝΈΟ 3 ΑΝΤΙΚΥΡΑ

ΛΙΒΑΔΕΙΑ
(Μεταβίβαη

στο
δρομολόγιο

66)

ΕΕΕΕΚ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 1 ΤΑΞΙ 72

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-13.15 NAI

(4 ώρες) 76,99 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΝΈΟ 4 ΝΕΟΧΩΡΙ

ΘΕΣΠΙΕΣ

Ν/Γ
ΘΕΣΠΙΩΝ 2 ΤΑΞΙ 9

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
08.20-13.15 23,63

ΚΟΛΛΙΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ

Σ

ΝΈΟ 5
ΣΩΛΗΝΑΡΙ
ΥΨΗΛΑΝΤΗ
Σ ΠΕΤΡΑ

ΑΛΙΑΡΤΟΣ 1 Ν/Γ 1-2 ΔΣ
ΑΛΙΑΡΤΟΥ 27 ΜΕΓΑΛΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 45,4
ΜΕ

ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

08.10-13.16 NAI
(4 ώρες) 97,42 ΚΤΕΛ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΝΈΟ 7 ΑΝΑΛΗΨΗ

ΛΙΒΑΔΕΙΑ
(Μεταβίβαη

στο
δρομολόγιο

66)

ΕΕΕΕΚ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 1 ΤΑΞΙ 12,2

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
08.20-13.15

NAI
(1,5
ώρες)

32,45 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΝΈΟ 8 ΚΥΡΙΑΚΙ ΛΙΒΒΑΔΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟ Ν/Γ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 1 ΤΑΞΙ 46,4

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
08.20-13.15 NAI

(3 ώρες) 70,41 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΝΈΟ 9
ΛΙΒΑΔΕΙΑ
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜ

ΟΣ
ΛΙΒΑΔΕΙΑ 3 ΔΣ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 13 ΜΙΚΡΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 6

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-13.15 35,78 ΚΤΕΛ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

ΝΈΟ 10 ΟΙΝΟΗ ΣΧΗΜΑΤΑΡ
Ι

1 Ν/Γ
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ

ΟΥ
4 ΤΑΞΙ 9

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-13.16 16,69 ΣΤΑΜΑΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΈΟ 11
ΑΓ.

ΒΛΑΣΙΚΕΙΟ
Σ

ΚΑΠΑΡΕΛΛ
Ι

ΔΣ
ΚΑΠΑΡΕΛΛΙ

ΟΥ
2 ΤΑΞΙ 27,8

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ
8.00-13.17 31,92

ΣΤΟΙΧΕΙΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜ

ΩΝ

ΝΈΟ 12

ΣΑΡΑΝΤΙ
ΧΩΣΤΙΑ
ΘΙΣΒΗ

ΔΟΜΒΡΑΙΝ
Α

ΞΗΡΟΝΟΜΗ

ΘΕΣΠΙΕΣ
ΒΑΓΙΑ

ΓΕΛ
ΘΕΣΠΙΩΝ

ΓΕΛ ΒΑΓΙΩΝ
12 ΜΙΚΡΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 77,6
ΜΕ

ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

8:25-14:05 122,37 ΚΤΕΛ ΘΗΒΩΝ

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΜΕ
(Ισοπεδωτής) με αριθ.
κυκλοφορίας 111638 της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων (ΤΜΕ)
της Π.Ε. Εύβοιας.

ΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
Θέση ΠΕΙ Δοκού 34100
Χαλκίδα
ΑΦΜ 062483385
ΔΟΥ Χαλκίδας

34116/1091 437/20-02-2018
Πρακτικό 8ο, θέμα: 33ο
Α/Α: 11
ΑΔΑ: 7Ν297ΛΗ-055

ΚΑΕ 073
ΕΦ 0861

44428/1454
ΑΔΑ: 7ΤΗΠ7ΛΗ-6ΜΛ

1.475,60

2. Προμήθεια ξύλινων, μεταλλικών
περσίδων (στόρια) για το
γραφείο για το γραφείο
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη
και της Δ/νσης Διοικητικού
Οικονομικού της Π.Ε. Εύβοιας.

ΜΙΩΤΕΡΗΣ ΝΙΚ. & ΣΙΑ Ο.Ε.
Ελ. Βενιζέλου 22 34100
Χαλκίδα
ΑΦΜ 081431775
ΔΟΥ Χαλκίδας

45514/1499 562/05-03-2018
Πρακτικό 10ο, θέμα: 42ο
Α/Α: 4
ΑΔΑ: Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

ΚΑΕ 1699
ΕΦ 073

55246/1805
ΑΔΑ: 63ΗΕ7ΛΗ-ΛΚ9

749,70€

3. Παροχή υπηρεσιών για την
επιγραφή σε δέκα υπηρεσιακά
οχήματα με κείμενο
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ με
μαύρα γράμματα και
περιμετρική κίτρινη γραμμή
σημάνσεως.

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ρηγίου 12 34100 Χαλκίδα
ΑΦΜ 021985239
ΔΟΥ Χαλκίδας

34116/1091 437/20-02-2018
Πρακτικό 8ο, θέμα: 33ο
Α/Α: 10
ΑΔΑ: 7Ν297ΛΗ-055

ΚΑΕ 0861
ΕΦ 073

44449/1473
ΑΔΑ: Ω7Φ87ΛΗ-3ΡΣ

1.984,00€

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
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